    Проверка своевременности выплаты стипендии студентам государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Атнинский сельскохозяйственный  техникум имени Г. Тукая». 
Прокуратурой Атнинского района РТ проведена проверка своевременности выплаты стипендии студентам государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Атнинский сельскохозяйственный  техникум имени Г. Тукая». 
 В ходе проверки установлено, что данное образовательное учреждение имеет задолженность по выплате стипендии перед студентами 1 курса. Задолженность образовалась за  декабрь 2011 года, в результате невыплаты стипендии студентам государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Атнинский сельскохозяйственный  техникум имени Г. Тукая» за указанный период времени.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района направлено 85 заявлений в порядке ст. 45 ГПК РФ в адрес   мирового судьи судебного участка №1 Атнинского района РТ, о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности по стипендии. Общая сумма  задолженности  составила  34 000 рублей. 
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