Проверка соблюдения требований законодательства 
«О противодействии терроризму»  
на территории муниципального образования «Большеменгерское СП»
Проведенной прокуратурой Атнинского района РТ проведена  проверка соблюдения требований законодательства о  противодействии терроризму в деятельности муниципальных учреждений с массовым пребыванием людей, расположенных на территории муниципального образования «Большеменгерское сельское поселение» Атнинского муниципального района РТ.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии терроризму», Указом Президента РФ от 15.02.2006 года №116 «О мерах по противодействию терроризму» в действующей редакции профилактика терроризма, а также минимизация и ликвидация его последствий возлагается наряду с другими субъектами на органы местного самоуправления.

Между тем, как свидетельствуют результаты проверки проведенной в помещении Большеменгерского сельского дома культуры Атнинского муниципального района Республики Татарстан,  расположенного по адресу: РТ, Атнинский район, с. Большой Менгер,  улица Советская, дом № 9, в нарушение требований п. 15 Правил  пожарной безопасности (ППБ 01-03), утвержденных  приказом Министерства Российской Федераций по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствии стихийных бедствии от 18 июня 2003 года № 313, не разработана инструкция о мерах пожарной безопасности на местах, отсутствует журнал учета первичных средств, отсутствует наружное водоснабжение для целей пожаротушения (нарушение СНИП 2-04.02-84); помещение клуба не оборудовано автоматической пожарной сигнализацией (нарушение НПБ 110-03); не обработаны огнезащитным составам деревянные конструкции чердачного помещения (п.36 Правил  пожарной безопасности 01-03).

По результатам проведенной проверки прокурором района в адрес главы Большеменгерского сельского поселения Атнинского муниципального района РТ внесено представление об устранении нарушений норм федерального законодательства о противодействии терроризму. Представление рассмотрено, директор Большеменгерского сельского дома культуры Атнинского муниципального района РТ привлечена к дисциплинарной ответственности.
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