Проверка исполнения законодательства, регламентирующего техническую эксплуатацию тепловых энергоустановок и сетей
Прокуратура Атнинского района РТ проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего техническую эксплуатацию тепловых энергоустановок и сетей,  в деятельности муниципальных  учреждений, в частности муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ» Атнинского района РТ, государственного автономного  учреждения здравоохранения «Атнинская  центральная районная больница», муниципального образовательного учреждения «Отдела образования» Атнинского муниципального района РТ.
В ходе проведенной проверкой установлено, что в деятельности муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ» Атнинского района РТ, не соответствует предъявляемым требованиям Правилами технической эксплуатации тепло​вых энергоустановок, утвержденными приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 24 марта 2003 года за №115.
Как свидетельствуют результаты проверки, газовых котельных помещений, образовательных учреждений «Куле-Киминская средняя общеобразовательная школа Атнинского муниципального района РТ», «Нижнекуюкская средняя общеобразовательная школа Атнинского муниципального района РТ», «Кубянская средняя общеобразовательная школа Атнинского муниципального района РТ», «Кушарская средняя общеобразовательная школа Атнинского муниципального района РТ», «Староузюмская средняя общеобразовательная школа Атнинского муниципального района РТ», состоящих на техническом обслуживании муниципального унитарного предприятия, в на​рушение правовых положений, определенных пунктами 6.2.6, 6.2.7 2.8.9  не приведены в соответствие с нормами  Правил оперативные и эксплуатационные схемы   помещения котельной, отсутствуют температурный график центрального регулирования системы теплоснабжения; оперативная схема тепловых сетей; журнал распоряжений; оперативный журнал ведется с нарушениями норм указанных Правил, а именно отсутствуют графы, указывающие на статус котлов (котел в работе, котел в резерве), на давление и температуру на подающей и обратной линии системы отопления. 

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности государственного автономного  учреждения здравоохранения «Атнинская  центральная районная больница», муниципального образовательного учреждения «Отдела образования» Атнинского муниципального района РТ.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении: руководителя муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ» Атнинского муниципального района РТ Сафарова Рамиля Рафаиловича; главного врача государственного автономного  учреждения здравоохранения «Атнинская  центральная районная больница» Гарипова Азата Харисовича; начальника муниципального образовательного учреждения «Отдела образования» Атнинского муниципального района РТ Каюмова Айрата Фаниловича возбуждено дело об административном правонарушении по частью 1 статьи 9.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть нарушение требований правил пользования топливом и энергией, правил устройства, эксплуатации топливо- и энергопотребляющих установок, тепловых сетей, объектов хранения, содержания, реализации и транспортировки энергоносителей, топлива и продуктов его переработки.

Все привлечены к административной ответственности в виде штрафа 1000 рублей. 
Заместитель прокурора Атнинского района 
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