Проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения БДД  в рамках  реализации    федеральной целевой   программы  «Школьный автобус».  

Прокуратурой Атнинского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения  в рамках  реализации    федеральной целевой   программы  «Школьный автобус».  

В ходе проведенной проверкой установлено, что школьный автобус марки «ПАЗ»,  государственный регистрационный знак О 041 КВ,   выделенный  муниципального образовательного учреждения «Большеатнинская средняя общеобразовательная   школа  Атнинского  муниципального  района  РТ», эксплуатировался при наличии неисправностей и условий, при которых в соответствии     Правилами дорожного движения запрещается эксплуатация   транспортного средства.  В  день  проведения  проверки  у  автобуса не работала кнопка вызова,  ремни безопасности не фиксировались, тем самым были   допущены  при эксплуатации нарушения п. 22.9 Правил дорожного движения.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора муниципального образовательного учреждения «Большеатнинская средняя общеобразовательная школа Атнинского муниципального района РТ» Хакимовой Лидии Салихзяновой внесено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения.
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