Атнинский район – лидер по производству молока         на 1 корову по итогам работы отрасли животноводства за январь 2016 года
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6 февраля в Минсельхозпроде РТ подвели итоги работы животноводческой отрасли за январь 2016 года. Мероприятие прошло под председательством заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия РТ по животноводству Назипа Хазипова.
[bookmark: _GoBack]В совещании приняли участие начальник ГКУ «Главное государственное сельскохозяйственное управление племенным делом в животноводстве Минсельхозпрода РТ» Ильсур Закиров, специалисты данного учреждения, консультанты по животноводству и начальники селекционно-племенных служб управлений сельского хозяйства и продовольствия в муниципальных районах.
В своем выступлении Назип Хазипов ознакомил присутствующих с итогами работы отрасли животноводства за январь текущего года, акцентировав внимание на вопросах производства молока и мяса, сохранности телят и воспроизводства поголовья скота.
На 1 февраля 2016 года произведено 30,7 тыс. тонн мяса (102% к уровню соответствующего периода 2015 года). Прирост по производству говядины составил 1%, мяса птицы - 5%.
За январь надоено более 94,5 тыс. тонн молока (прирост 5% или +4,2 тыс. тонн). Средний удой молока на одну корову составил 406 кг (+19 кг).
В сельхозформированиях республики поголовье крупного рогатого скота составляет 751,2 тыс. голов (101%). Получено приплода телят 28,7 тыс. голов (100%).
На мероприятии также выступил Ильсур Закиров. Он озвучил сведения о воспроизводстве стада и получении приплода телят в республике, назвал районы, в которых оперативная информация по искусственному осеменению, получению телят не соответствует отчетным данным, предоставленным в Минсельхозпрод РТ. Ильсур Закиров указал на необходимость предоставления достоверных отчетов, недопущение искажения показателей.

