В Атнинском районе наблюдается один из самых высоких темпов роста производства молока за последние 3 года
12.11.2016
Об основных показателях отрасли животноводства в Татарстане за 10 месяцев 2016 года доложил на республиканском совещании в Доме Правительства Республики Татарстан заместитель Премьер-министра РТ – министр сельского хозяйства и продовольствия РТ Марат Ахметов.
Провел совещание в режиме видеоконференцсвязи со всеми муниципальными районами Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов.
В совещании принял участие Премьер-министр РТ Ильдар Халиков.
[bookmark: _GoBack]Марат Ахметов проанализировал состояние и тенденции производства молока в хозяйствах республики, продемонстрировал имеющиеся проблемы и точки роста. По его словам, в последние годы республика стабильно обеспечивает рост производства молока в сельхозформированиях.  В целом за 3 года валовый  надой увеличился на 138 тыс. тонн, или на 13%. Самых высоких темпов роста за этот период  – по 146 %, т.е. почти в 1,5 раза  – добились Кукморский, Мамадышский, Атнинский районы.
В числе сильных также Алькеевский, Балтасинский, Сабинский и Высокогорский районы. Положительно глава Минсельхозпрода РТ оценил и работу Актанышского, Азнакаевского, Дрожжановского и Аксубаевского районов, у которых от 10 до 20% прироста. 
