Обучающий семинар о знаниях торговли

Работа с предпринимателями и продавцами направлена в первую очередь на информирование предпринимателей о нормах федерального законодательства, муниципальных правовых актов, а также санкциях за их нарушение, создание условий  для соблюдения всех требований законодательства при работе на потребительском рынке. Защита нарушенных прав наряду с мерами по реализации и обеспечению прав потребителей остается одним из основных направлений государственной социальной политики.

На рынке Атнинского муниципального района РТ специалистом отдела развития и координации внутреннего рынка Арского территориального органа Госалкогольинспекции РТ в торговом объекте ИП Каримовой С.Р. проведен обучающий семинар для продавцов. В данном объекте реализуется женская одежда, постельное белье и промтовары.
В ходе даны разъяснения в соответствии с Правилами продажи отдельных видов товаров, Законом РФ «О защите прав потребителей». Именно проконсультированы о правилах оформления ценников на реализуемые товары, о наличии обязательной и достоверной информации о продавце и о товарах, также о наличии информации о товарах на русском языке, какая информация должна быть в уголке покупателя, о наличии вывески организации с соответствующей информацией.
Арский территориальный орган Госалкогольинспекции РТ

