2015 елның 1 февралендә Татарстан Республикасы Әтнә муниципаль районы Олы Мәңгәр, Югары Сәрдә, Комыргуҗа, Куәм, Кулле Киме, Түбән Көек, Өҗем авыл җирлекләрендә үзара салым кертү буенча җирле референдум булып узды. 
Нәтиҗәләр түбәндәгечә: 
Олы Мәңгәр авыл җирлеге буенча. Сайлаучылар саны 898. Сайлауда катнаштылар 789 кеше, барлык сайлаучыларның 87 %. Үзара салым җыюны һәм төзекләндерү эшләрен башкаруны яклап сайлауда катнашучыларның 90% тавыш бирде; 

Югары Сәрдә авыл җирлеге буенча. Сайлаучылар саны 136. Сайлауда катнаштылар 136 кеше, барлык сайлаучыларның 100 %. Үзара салым җыюны һәм төзекләндерү эшләрен башкаруны яклап сайлауда катнашучыларның 100% тавыш бирде; 

Комыргуҗа авыл җирлеге буенча. Сайлаучылар саны 394. Сайлауда катнаштылар 380 кеше, барлык сайлаучыларның 96 %. Үзара салым җыюны һәм төзекләндерү эшләрен башкаруны яклап сайлауда катнашучыларның 97% тавыш бирде; 

Күәм авыл җирлеге буенча. Сайлаучылар саны 1068. Сайлауда катнаштылар 996 кеше, барлык сайлаучыларның 93 %. Үзара салым җыюны һәм төзекләндерү эшләрен башкаруны яклап сайлауда катнашучыларның 91% тавыш бирде; 

Кулле-Киме авыл җирлеге буенча. Сайлаучылар саны 578. Сайлауда катнаштылар 546 кеше, барлык сайлаучыларның 94 %. Үзара салым җыюны һәм төзекләндерү эшләрен башкаруны яклап сайлауда катнашучыларның 94% тавыш бирде; 

Тубән Көек авыл җирлеге буенча. Сайлаучылар саны 498. Сайлауда катнаштылар 486 кеше, барлык сайлаучыларның 97 %. Үзара салым җыюны һәм төзекләндерү эшләрен башкаруны яклап сайлауда катнашучыларның 96% тавыш бирде; 

Өҗем авыл җирлеге буенча. Сайлаучылар саны 469. Сайлауда катнаштылар 431  кеше, барлык сайлаучыларның 91 %. Үзара салым җыюны һәм төзекләндерү эшләрен башкаруны яклап сайлауда катнашучыларның 92% тавыш бирде. 
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