В Атнинском районе прошел конкурс по приемке готовности уборочно-транспортного комплекса к проведению уборки урожая
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10 июля в Атнинском  муниципальном районе РТ прошел конкурс  по приемке готовности уборочно-транспортного комплекса к проведению уборки урожая 2015 года.

Конкурс был организован в целях обеспечения своевременной и качественной подготовки парка зерноуборочных комбайнов, транспортных средств и зернотокового оборудования к уборке урожая зерновых культур.

Комиссия в составе А.З. Кашапова - начальника отдела кадров и госслужбы министерства, Л.В. Павловой - заместителя начальника отдела развития отраслей земледелия, Ф.И. Галиуллина - начальника УСХ и П Атнинского муниципального района РТ, Ф.Г. Сунгатова - консультанта по механизации производственно-маркетингового отдела, Р.К. Сабирова - начальника инспекции Гостехнадзора в Атнинском муниципальном районе РТ, З.Ф. Галиева - начальника Россельхозцентра Атнинского муниципального района РТ определила степень готовности парка зерноуборочных комбайнов, транспортных средств, зерноскладов, сушилок и зерноочистительных машин, проверила соблюдение требований по охране труда, состояние оплаты труда и материального стимулирования механизаторов, занятых на уборке урожая.

По итогам работы комиссии выявлены следующие победители конкурса:
1-место - СХПК «ТАН» (100 баллов)
2-место - СХПК «Кушар» (98 баллов). 
