Росреестр Татарстана – сохранение объектов культурного наследия под особым контролем
11-12 ноября 2015 года в Государственном историко-архитектурном  и художественном музее-заповеднике «Казанский Кремль» прошло заседание окружной межведомственной рабочей группы по пресечению, предупреждению и профилактике нарушений федерального законодательства об охране объектов культурного наследия в отношении территорий музеев-заповедников, музеев-усадеб, достопримечательных мест и объектов культурного наследия, расположенных на территории Приволжского федерального округа.
С докладом на тему «Взаимодействие территориального Управления Росреестра в Республике Татарстан с органами государственной власти по вопросам охраны объектов культурного наследия» выступила заместитель начальника отдела регистрации прав юридических лиц и договоров долевого участия Альбина Магсумова.

Необходимо отметить, что Управление Росреестра по Республике Татарстан является активным участником мероприятий по реализации мер, направленных на сохранение объектов культурного наследия, проводимых Прокуратурой и Министерством культуры Республики Татарстан. Управление входит в состав межведомственной рабочей группы по вопросам проведения учетно-регистрационных действий в отношении соответствующих зон, земельных участков и иных объектов недвижимости, расположенных на исторических территориях Республики Татарстан.  

Результатом реализации комплексных мер по сохранению объектов культурного наследия – недвижимых памятников истории и культуры является  в том числе, проведенная государственная регистрация ограничений (обременений) прав собственников (пользователей) объектов культурного наследия (охранных обязательств). Так, за 2014 год их количество составило 216, а за период 10 месяцев 2015 года было зарегистрировано не более 130 охранных обязательств. 
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