Нотариусы Татарстана активно используют электронные сервисы Росреестра
Так, сегодня Казанский нотариус  Эльвира Салахова приняла очередное заявление на государственную регистрацию прав. Надо сказать, что заявители по достоинству оценили возможности нового сервиса Росреестра «Электронная регистрация прав».
Напоминаем, что обращаясь к нотариусу с заявлением о государственной регистрации прав на недвижимое имущество, гражданин существенно экономит время: ведь при обращении в офисы приема, максимальный срок государственной регистрации составляет 10 дней, а с помощью нотариуса при оформлении наследства, который направляет заявление через официальный портал Росреестра – всего лишь 1 день. При этом нет необходимости обращаться за свидетельством о праве собственности, результатом проведенной регистрации является выписка из ЕГРП, которая содержит самую актуальную информацию об объекте недвижимости и также предоставляется в электронном виде.
Иными словами преимущества регистрации прав собственности на недвижимость в электронном виде очевидны: существенная экономия, как времени, так  и денег: оплачивая государственную пошлину за такую регистрацию применяется коэффициент 0,7, то есть расходы снижаются на 30%. 
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