Подведены итоги работы отрасли животноводства за 2 месяца 2016 года: произведено 60,9 тысячи тонн мяса и 186,2 тысячи тонн молока
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4 марта 2016 года в Минсельхозпроде РТ подвели итоги работы животноводческой отрасли за два месяца 2016 года. Мероприятие прошло под председательством заместителя министра Назипа Хазипова.
В совещании приняли участие консультанты по животноводству, начальники селекционно-племенных служб управлений сельского хозяйства и продовольствия в муниципальных районах, специалисты ГКУ «Главное государственное сельскохозяйственное управление племенным делом в животноводстве Минсельхозпрода РТ».
В своем выступлении Назип Хазипов ознакомил присутствующих с итогами животноводства за два месяца текущего года, акцентировав внимание на вопросах производства молока и мяса, сохранности телят и воспроизводства КРС.
По словам заместителя министра, поголовье крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом увеличилось в Верхнеуслонском, Кукморском, Мензелинском, Алексеевском, Тюлячинском, Тетюшском, Буинском муниципальных районах РТ. Наибольшее сокращение численности скота допустили Альметьевский, Зеленодольский, Черемшанский, Заинский, Лаишевский, Бавлинский районы.
Наибольший рост объемов производства молока по отношению к прошлому году наблюдается в Атнинском (18,8 %), Сабинском (15,5 %), Кукморском (9,6 %), Актанышском (4,5 %), Балтасинском (3,3 %) районах. Низкие показатели вАльметьевском, Новошешминском, Алексеевском, Бавлинском, Мамадышском, Чистопольском, Камско-Устьинском районах.
Далее были проанализированы причины низкого выхода телят. Среди районов, в которых наблюдается снижение получения телят по итогам двух месяцев 2016 года, - Зеленодольский, Нижнекамский, Новошешминский, Арский, Кайбицкий, Алькеевский районы. «Для восстановления поголовья путь один - воспроизводство и сохранность скота», - отметил заместитель министра.
НазипХазипов проинформировал участников совещания о предстоящих зональных семинарах-совещаниях и поручил организовать санитарную очистку территории ферм.


