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Дата рассылки: 22 августа 2016г.
Продолжается прием заявлений на выплату 25 000 из средств материнского капитала через электронные сервисы ПФР
С 1 июля 2016 года заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала можно подать в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Воспользоваться данной услугой могут только граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru). 

Отделение Пенсионного фонда по Республике Татарстана сообщает, что при подаче заявления через электронные сервисы ПФР, при двойном или более нажатии кнопки отправления заявления, система засчитывает столько заявлений, сколько раз была нажата кнопка. В таком случае, будет принято только одно заявление, так как выплата единовременная. Остальные заявления будут отвечены отказом. В случае возникновения вопросов, рекомендуем обращаться в территориальные Управления ПФР по РТ.

«Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата», - отметил Управляющий Отделением ПФР по Республике Татарстан Эдуард Вафин.
Заявление необходимо подать не позднее 30 ноября 2016 года. В нем указывается серия и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 25 тыс. рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 тыс. рублей.

Электронное заявление необходимо направлять в территориальный орган ПФР, который выдал сертификат.

	Горячая линия ПФР: 8 800 775 54 45

Горячая линия Отделения ПФР по РТ: (843)279-27-27
Интернет-сайты: www.pfrf.ru, www.pfrrt.ru
Социальные сети: www.vk.com/pfr_rt, www.facebook.com/pfrrt, www.twitter.com/PFR_TATARSTAN
Пресс-служба ОПФР по РТ: (843)279-25-13, 279-25-11

E-mail: pressa.pfr@gmail.com
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