Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан в деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района Республики Татарстан выявлены нарушения норм ФЗ  «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»
Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка соблюдения норм Федерального закона от 24 июня 1999 года  «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (с изменениями и дополнениями) в деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

В соответствии с требованиями, изложенными в ч.1 ст.11 Федерального закона №120-ФЗ  от 24 июня 1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (с изменениями и дополнениями), комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав осуществляет меры по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям.

Согласно ч.2 ст.11 Федерального закона №120-ФЗ  от 24 июня 1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в пределах своей компетенции обеспечивают осуществление мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних.

В силу ч.3 ст.11 Федерального закона №120-ФЗ  от 24 июня 1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав принимают постановления по отнесенным к их компетенции вопросам, обязательные для исполнения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В постановлении комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав указываются выявленные нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних, причины и условия, способствующие безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, меры по их устранению и сроки принятия указанных мер.

Органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних обязаны сообщить комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о принятых мерах по исполнению данного постановления в срок, указанный в постановлении.

Проведенной проверкой установлено, что работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района Республики Татарстан, одного из основных субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, не в полной мере отвечает требованиям указанного выше Закона  и другим нормативно-правовым актам.

В соответствии со ст. 14 Закон Республики Татарстан от 20 мая 2011 г. №26-ЗРТ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Республике Татарстан» (с изменениями и дополнениями) комиссия вправе вносить представления по вопросам, затрагивающим права и законные интересы несовершеннолетних, в органы местного самоуправления, организации независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, расположенные  на территории соответствующего муниципального образования. 

Согласно ст.13 Закона Республики Татарстан от 20 мая 2011 года №26-ЗРТ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Республике Татарстан» муниципальные комиссии регулярно информируют органы местного самоуправления о состоянии работы по защите прав и законных интересов, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; осуществляют сбор, изучение и обобщение информационных, аналитических и статистических материалов о состоянии безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений, гибели и травматизме, нарушениях трудовых, жилищных и иных прав несовершеннолетних, разработку мер по предупреждению данных явлений; вносят в соответствующие органы и учреждения предложения об устранении причин и условий, способствующих правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, а также в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях вносят в соответствующие организации и соответствующим должностным лицам представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения; осуществляют правовое просвещение в сфере прав и обязанностей несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей; взаимодействуют с судами, службой судебных приставов, коллегиями адвокатов, органами и учреждениями системы исполнения наказаний, иными правоохранительными и правозащитными органами по вопросам своей компетенции.

Однако указанная функция комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского района за время его существования должным образом не исполняются, руководителям заведений, в которых обучаются несовершеннолетние совершившие правонарушения, информации, представления не вносятся, действенные меры к улучшению ситуации в районе не принимаются; информации в органы местного самоуправления о состоянии работы по защите прав и законных интересов, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних не направляется; сбор, изучение и обобщение информационных, аналитических и статистических материалов о состоянии безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений, гибели и травматизме, нарушениях трудовых, жилищных и иных прав несовершеннолетних не осуществляется; работа по правовому просвещению в сфере прав и обязанностей несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей не ведется; взаимодействие с судами, службой судебных приставов, коллегиями адвокатов, органами и учреждениями системы исполнения наказаний, иными правоохранительными и правозащитными органами по вопросам своей компетенции не налажена. 

Согласно п. 9 Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденного постановлением Правительства РФ от 6 ноября 2013 г. №995 председатель комиссии осуществляет руководство деятельностью комиссии; председательствует на заседании комиссии и организует ее работу; осуществляет контроль за исполнением плана работы комиссии, подписывает постановления комиссии, утверждает повестку заседания комиссии, назначает дату заседания комиссии.

В соответствии с п.11 Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденного постановлением Правительства РФ от 6 ноября 2013 г. №995 ответственный секретарь комиссии осуществляет подготовку материалов для рассмотрения на заседании комиссии, отвечает за ведение делопроизводства комиссии.

Согласно п.18 Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденного постановлением Правительства РФ от 6 ноября 2013 г. №995 протокол заседания комиссии подписывается председательствующим на заседании комиссии и секретарем заседания комиссии.

Между тем, председатель комиссии ненадлежащим образом осуществляет руководство деятельностью комиссии и организацию ее работы; отсутствует контроль за исполнением возложенных на комиссию обязанностей, повестки заседаний комиссии не составляются. Ответственным секретарем подготавливаются материалы для рассмотрения на заседании комиссии не в полном объеме, т.к. при рассмотрении материалов у членов комиссии, у присутствующих возникают множественные вопросы по ним и соответственно затягивается время проведении заседаний, а делопроизводство секретарем комиссии ведется ненадлежащим образом, на все заседания комиссии протоколы не оформляются, а оформленные протоколы содержать лишь текст вынесенных постановлений по административным материалам.

Заместителем председателя комиссии 11.01.2017 утвержден план работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района на 2017 год. 

Однако мероприятия по плану в предусмотренные сроки не исполняются, справки по исполнению указанных пунктов в плане работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района за истекший период 2017 года не составлены и в ходе проверки не представлены, подтверждающих документов не имеются (по разделу 2 плана в графе исполнение имеются лишь отметки о вынесении постановлений, а по разделу 3 плана отметки отсутствуют).

Кроме того, 16.01.2018 председателем комиссии утвержден План работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района на 2018 год. 

Вместе с тем, мероприятия на январь и февраль 2018 года не запланированы и не проведены. 

Необходимо особо отметить, что все составленные Планы работы комиссии, межведомственные комплексные планы не имеют конкретных сроков исполнения и конкретно поставленных задач. Со стороны председателя комиссии полностью отсутствует контроль за работой комиссии, за выполнением вышеуказанных планов, поставленных перед комиссией задач, что терпимым быть не может.

Согласно п.19 Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденного постановлением Правительства РФ от 6 ноября 2013 г. №995, комиссия принимает решения оформляемые в форме постановлений, в которых указываются:

а) наименование комиссии;

б) дата;

в) время и место проведения заседания;

г) сведения о присутствующих и отсутствующих членах комиссии;

д) сведения об иных лицах, присутствующих на заседании;

е) вопрос повестки дня, по которому вынесено постановление;

ж) содержание рассматриваемого вопроса;

з) выявленные по рассматриваемому вопросу нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних (при их наличии);

и) сведения о выявленных причинах и условиях, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних (при их наличии);

к) решение, принятое по рассматриваемому вопросу;

л) меры, направленные на устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, которые должны предпринять соответствующие органы или учреждения системы профилактики;

м) сроки, в течение которых должны быть приняты меры, направленные на устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних.

Так, 15.11.2017 председателем комиссии вынесено постановление №69 по результатам рассмотрения заявления Гаряевой, в котором не указан вопрос повестки дня, по которому оно вынесено, сведения о выявленных причинах и условиях, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетнего Гаряева, меры, направленные на устранение причин и условий, способствующих этому, кроме как постановки его на профилактический учет, сроки, в течение которых должны быть приняты меры, направленные на устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетнего Гаряева.

Аналогичное нарушение допущено при вынесении 15.12.2017 постановления №79, 19.01.2017 постановления №13.

Более того, в ходе проверки деятельности комиссии выявлены существенные нарушения требований КоАП РФ.

Согласно ст.24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

В соответствии с ч.1 ст.29.4 КоАП РФ при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении разрешаются следующие вопросы, по которым в случае необходимости выносится определение о назначении времени и места рассмотрения дела; о вызове лиц, указанных в статьях 25.1 - 25.10 КоАП РФ, об истребовании необходимых дополнительных материалов по делу, о назначении экспертизы;  об отложении рассмотрения дела; о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол; о передаче протокола об административном правонарушении и других материалов дела на рассмотрение по подведомственности.

Между тем, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского района после поступления административных материалов ни по одному из них определения, ни в 2017 году ни в 2018 году в соответствии с ч.1 ст.29.4 КоАП РФ, не выносились.

В нарушение требований ч.1 ст.25.15 КоАП РФ комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского района лица, участвующие в производстве по делу об административном правонарушении, заказным письмом с уведомлением о вручении, повесткой с уведомлением о вручении, телефонограммой или телеграммой, по факсимильной связи либо с использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование извещения или вызова и его вручение адресату не уведомляются. Соответственно сведения об их извещении о времени и месте рассмотрения дела в материалах административных дел отсутствуют, что является грубейшим нарушением процессуальных норм административного законодательства и служить основанием для их отмены.
Согласно ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. 

За неуплату административного штрафа предусмотрена административная ответственность по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ. 

Однако надлежащий контроль исполнения вынесенных постановлений отсутствует, меры для их принудительного взыскания не принимаются, в отношении лиц, своевременно не оплативших штрафы протоколы по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ не составляются. 

Вышеуказанные нарушения стали возможными в результате отсутствия должного контроля и ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей со стороны председателя и ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района внесено представление.

