Прокуратурой района выявлены нарушения федерального законодательства об основах системы профилактики безнадзорности  и  правонарушений  несовершеннолетних в деятельности ГАПОУ  «Атнинский сельскохозяйственный техникум им. Г.Тукая»
         Проведенной прокуратурой района проверкой соблюдения федерального законодательства об основах системы профилактики безнадзорности  и  правонарушений  несовершеннолетних в деятельности Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения  «Атнинский сельскохозяйственный техникум им. Г.Тукая» выявлены существенные нарушения законности.

Так, в соответствии со статьей 1 Федерального закона от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних" ( с изменениями и дополнениями) профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних - это система социальных, правовых, педагогических и иных мер, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, осуществляемых в совокупности с индивидуальной профилактической работой с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении

Кроме того, правовыми нормами, изложенными в части 2 статьи 14 названного Закона, установлено, что общеобразовательные учреждения общего образования, образовательные учреждения начального профессионального, среднего профессионального образования и другие учреждения, осуществляющие образовательный процесс, в соответствии с уставами указанных учреждений или положениями о них: оказывают социально-психологическую и педагогическую помощь несовершеннолетним с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении либо несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении; выявляют несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательных учреждениях, принимают меры по их воспитанию и получению ими общего образования; выявляют семьи, находящиеся в социально опасном положении, и оказывают им помощь в обучении и воспитании детей; осуществляют меры по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

Указанные образовательные учреждения имеют значительные возможности в области профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, так как администрация и работники образовательных учреждений находятся в непосредственном контакте с несовершеннолетними (учениками, учащимися, студентами) и их родителями (законными представителями) в течение длительного времени.

 Так за 3 месяца 2018 года в Атнинский районный суд Республики Татарстан прокуратурой направлено 2 уголовных дела в отношении 3 учащихся Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Атнинский сельскохозяйственный техникум им. Г.Тукая», которыми были совершены 5 преступлений средней тяжести. 


20.02.2018 Атнинским районным судом Республики Татарстан вынесен обвинительный приговор в отношении несовершеннолетнего Ярославцева Р.А. по п. «а» ч.2 ст.158, п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ, в отношении Пушкина Е.Е. по п. «а» ч.2 ст.158, п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ. 

Согласно ст.  14 Федерального закона от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (с изменениями и дополнениями) органы, осуществляющие управление в сфере образования, и организации, осуществляющие образовательную деятельность осуществляют меры по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

Изложенное свидетельствует о ненадлежащей работе соответствующих должностных лиц Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения  «Атнинский сельскохозяйственный техникум им. Г.Тукая» по проведению профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора ГАПОУ «Атнинский СХТ им. Г.Тукая» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворенно, 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Заместитель прокурора района
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