Прокуратура района выявлены нарушения законодательства о противодействии   терроризму в деятельности МБОУ «Большеатнинская СОШ»
Прокуратурой   района с привлечением начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по Атнинскому району, представителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района, начальника муниципального казенного учреждения «Отдел образования» Атнинского районного исполнительного комитета   Республики Татарстан проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии   терроризму в деятельности МБОУ «Большеатнинская средняя общеобразовательная школа» Атнинского района Республики Татарстан, расположенного по адресу: 422740, Республика Татарстан, Атнинский район, с. Большая Атня, ул. Советская, д.2.

В соответствии с п.п. 1 и 7 ст. 2 Федерального закона «О противодействии терроризму» одним из принципов противодействия терроризму в Российской Федерации являются обеспечение и защита основных прав свобод человека и гражданина, приоритет мер предупреждения терроризма.

Согласно п. 4 ст. 3 названного Закона противодействие терроризму – это деятельность органов государственной власти и органов местного самоуправления по предупреждению терроризма, в том числе по выявлению и последующему установлению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма). Противодействие охватывает не только действия специальных служб и правоохранительных органов, но и действия других органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и граждан, направленные в том числе, и на предупреждение терроризма.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии   терроризму», а также Указом  Президента РФ    от 15.02.2006 года № 116   «О мерах по противодействию  терроризму» (в действующей редакции)      профилактика   терроризма, а  также минимизация   и ликвидация   его последствий возлагается  наряду с другими субъектами   на органы местного самоуправления. 

Исходя из содержания п. 8 ч. 1 ст. 41 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», охрана здоровья обучающихся включает в себя обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в образовательном учреждении.

Образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации (п. 2 ч. 6 ст. 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»).

Образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, за реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом, качество образования своих выпускников, а также за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.

Органы местного самоуправления осуществляют противодействие терроризму в пределах своих полномочий (п. 3 ст. 5 Федерального закона от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму»).

На основании ч. 13 ст. 30 Федерального закона от 30.12.2009 №384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» для обеспечения защиты от несанкционированного вторжения в здания и сооружения необходимо соблюдение следующих требований: в зданиях с большим количеством посетителей (зрителей), а также в зданиях образовательных, медицинских, банковских организаций, на объектах транспортной инфраструктуры должны быть предусмотрены меры, направленные на уменьшение возможности криминальных проявлений и их последствий; в предусмотренных законодательством Российской Федерации случаях в зданиях и сооружениях должны быть устроены системы телевизионного наблюдения, системы сигнализации и другие системы, направленные на обеспечение защиты от угроз террористического характера и несанкционированного вторжения.

В соответствии с п. 23 Постановления Правительства РФ от 25.03.2015 №272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» (с изменениями и дополнениями), все места массового пребывания людей независимо от установленной категории оборудуются системой видеонаблюдения, системой оповещения и управления эвакуацией, системой освещения.

В силу п. 30 указанного Постановления система видеонаблюдения с учетом количества устанавливаемых видеокамер и мест их размещения должна обеспечивать непрерывное видеонаблюдение за состоянием обстановки на всей территории места массового пребывания людей, архивирование и хранение данных в течение 30 дней.

Согласно п.54 Постановления посты охраны объектов (территорий) всех категорий оборудуются тревожной сигнализацией с выводом на пункт централизованного наблюдения и обеспечиваются телефонной связью с абонентами внутренней автоматической телефонной связи объекта (территории), средствами проводной и радиосвязи с центральным постом охраны.

Таким образом, обеспечение надлежащей защищенности объектов массового скопления людей, детей в образовательных организациях, является одним из основных методов и обязанностей должностных лиц по противодействию терроризму.

Между тем, в нарушение вышеуказанных требований федерального законодательства по периметру здания МБОУ «Большеатнинская средняя общеобразовательная школа» не достаточное видеонаблюдение, срок архивирования их не достигает 30 суток; план локализации и ликвидации аварийных ситуаций на объекте не разработан; система экстренного оповещения (ретранслятор) не установлена.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора МБОУ «Большеатнинская средняя общеобразовательная школа» внесено представление.  
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