Прокуратурой района выявлены нарушения требований законодательства об обращениях граждан

  Прокуратурой Атнинского района в рамках надзора за исполнением федерального законодательства проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О проверке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в деятельности исполнительного комитета Нижнеберескинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

Статьей 33 Конституции Российской Федерации предусмотрено, что право на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления является неотъемлемым правом каждого гражданина. Оно представляет собой не только средство осуществления и охраны прав и свобод гражданина, но и своеобразное средство осуществления и охраны прав и свобод гражданина, но и своеобразное средство общественного контроля над деятельностью государственного и муниципального аппарата, способ оптимизации его деятельности.

Согласно ст.2 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам, граждане реализуют право на обращение свободно и добровольно. Осуществление граждан гражданами прав на обращение не должно нарушать права и свободы других лиц, рассмотрение обращений граждан осуществляется бесплатно.

В соответствии с п. 3 ст. 5 ФЗ №59 при рассмотрении обращения органом местного самоуправления или должностным лицом гражданин имеет право получать письменный ответ по существу поставленных в своем обращении вопросов. 

В силу требований ч. 1 ст. 10  ФЗ №59 орган местного самоуправления или должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения;  дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

В соответствии с ч. 1 ст. 12 ФЗ №59 письменное обращение, поступившее в орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения, за исключением случая, указанного в части 1.1 статьи 12 данного Закона.

Проведенной проверкой установлено, что в исполнительном комитете Нижнеберескинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан обращение Ахмадуллина И.Г. от 06.07.2017 за №во67, поступившее через Совет Атнинского муниципального района в установленный срок не рассмотрено, ответ заявителю не направлен.

 Обращения граждан рассматриваются как одна из форм их участия в управлении, в решении государственных и общественных дел, как инструмент охраны прав граждан, как гарантия их защиты, как способ восстановления нарушенного права, источник информации для органов и должностных лиц.

Кроме того, право на обращение является одним из действенных механизмов защиты прав, свобод и законных интересов граждан, а также одной из форм реализации народовластия.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя ИК Нижнеберескинского СП внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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