Прокуратурой района выявлены нарушения трудового законодательства в 
ООО «Дусым»

Проведённой прокуратурой  Атнинского  района Республики Татарстан    по обращению Бурхановой А.Г. проверкой исполнения трудового законодательства в части своевременной и полной оплаты труда в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Дусым» Атнинского муниципального района Республики Татарстан. 

Проведенной проверкой установлено, что заработная плата выплачивается с задержкой и в не установленные сроки. Аванс за февраль месяц 2018 года на момент проверки не выплачен, задолженность по заработной плате за февраль месяц 2018 года составляет  около 835200 рублей. Отпуска предоставляются согласно утвержденному графику отпусков, но в нарушение требований ст.ст.122, 123 Трудового кодекса Российской Федерации (в действующей редакции) очередность предоставления не соблюдается.  

В нарушение ч.9 ст.136 выплата отпускных работникам общества производится лишь в дни выплаты  заработной платы. 

Содержание трудовых договоров не соответствует требованиям ст.57 Трудового кодекса Российской Федерации.

В соответствии со ст.236 Трудового кодекса РФ при нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. При неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.

Размер выплачиваемой работнику денежной компенсации может быть повышен коллективным договором, локальным нормативным актом или трудовым договором. Обязанность по выплате указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя.

В нарушение указанных требований законодательства компенсация за задержку выплаты заработной платы в 2018 году обществом не выплачена.

В соответствии со ст. 142 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель или уполномоченные им в установленном порядке представители работодателя, допустившие задержку выплаты заработной платы работникам, другие нарушения оплаты труда, несут ответственность в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами.
Изложенные выше обстоятельства не могут быть терпимыми и требуют в целях пересечения и предупреждения более серьезных последствий кардинальных изменений в организации работы по оплате труда.  
По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора общества внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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