Прокуратурой района в суд направлено административное исковое заявление о признании бездействия ИК Большеменгерского СП незаконным и устранить нарушения законодательства о безопасности дорожного движения
Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан  проведена проверка соблюдения требований  законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

Согласно п. 4 ст. 6 Закона во взаимосвязи со ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в действующей редакции) органы местного самоуправления в соответствии с законодательством РФ законодательства  субъектов РФ в пределах своей компетенции самостоятельно решают вопросы обеспечения безопасности дорожного движения. Реализация указанных полномочий, в том числе содержание и строительство автодорог общего пользования, является расходными обязательствами муниципальных образований. 

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации относится к вопросам местного значения поселений. 

Статьей 3 Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлены следующие определения, раскрывающие суть используемых в настоящем заявлений понятий.

Автомобильная дорога – это объект транспортной инфраструктуры, предназначенный для движения транспортных средств и включающий в себя земельные участки в границах полосы отвода автомобильной дороги и расположенные на них или под ними конструктивные элементы (дорожное полотно, дорожное покрытие и подобные элементы) и дорожные сооружения, являющиеся ее технологической частью, - защитные дорожные сооружения, искусственные дорожные сооружения, производственные объекты, элементы обустройства автомобильных дорог.

Элементы обустройства автомобильных дорог – сооружения, к которым относятся дорожные знаки, дорожные ограждения, светофоры и другие устройства для регулирования дорожного движения, места отдыха, остановочные пункты, объекты, предназначенные для освещения автомобильных дорог, пешеходные дорожки, пункты весового и габаритного контроля транспортных средств, пункты взимания платы, стоянки транспортных средств, сооружения, предназначенные для охраны автомобильных дорог и искусственных дорожных сооружений, тротуары, другие предназначенные для обеспечения дорожного движения, в том числе его безопасности, сооружения, за исключением объектов дорожного сервиса.

Дорожная деятельность – это деятельность по проектированию, строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог.

Содержание автомобильной дороги – комплекс работ по поддержанию надлежащего технического состояния автомобильной дороги, оценке ее технического состояния, а также по организации и обеспечению безопасности дорожного движения.

В соответствии со ст. 5 Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» автомобильными дорогами общего пользования местного значения поселения являются автомобильные дороги общего пользования в границах населенных пунктов населения, за исключением автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог. Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения поселения может утверждаться органом местного самоуправления поселения.

Согласно п.10 ст. 6 Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к собственности муниципального района относятся автомобильные дороги общего и не общего пользования в границах населенных пунктов поселения, за исключением автомобильных дорог федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог.

Статьей 13 Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлено, что к полномочиям органов местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности относится, в числе прочих, осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, а также осуществление иных полномочий, отнесенных Федеральным законом «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», другими федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации к полномочиям органов местного самоуправления. 

Как свидетельствуют  результаты  проверки, 
на территории Больше-менгерского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан в селе Б.Менгер по ул. Ленина возле дома № 23 по обоим направлениям движения транспортных средств не установлены дорожные знаки 2.4 «Уступи дорогу» (акт проверки от 23.03.2018 года).

Постановлением Правительства Российской Федерации № 1090 от 23.10.1993 г. (с изменениями и дополнениями) утверждены Правила дорожного движения, которыми предусмотрен ряд специальных знаков, регулирующих дорожное движение.

В соответствии с приложением к названным правилам дорожный знак 2.4 «Уступите дорогу» являются знаками приоритета, устанавливающими очередность проезда перекрестков, пересечений проезжих частей или узких участков дороги.

Согласно п.5.3.6 Национального стандарта РФ ГОСТ Р 52289-2004 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» (утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 15 декабря 2004 г. N 120-ст) (с изменениями и дополнениями) знак 2.4 «Уступите дорогу» применяют для указания того, что водитель должен уступить дорогу транспортным средствам, движущимся по пересекаемой дороге, а при наличии таблички 8.13 - транспортным средствам, движущимся по главной дороге.

Знак устанавливают непосредственно перед выездом на дорогу в начале кривой сопряжения, по которой знаками 2.1 или 2.3.1-2.3.7 предоставлено преимущественное право проезда данного перекрестка, а также перед выездами на автомагистраль.

При таких обстоятельствах неисполнение  органом местного самоуправления требований в области обеспечения безопасности дорожного движения может создать угрозу  безопасности  и  жизни граждан.

Указанные обстоятельства позволяют прокурору обратиться в суд с заявлением о понуждении устранить нарушения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, поскольку в соответствии со ст. 39 КАС РФ прокурор вправе обратиться в суд с административным исковым заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц.
По результатам проверки прокуратурой района в Атнинский районный суд направлено административное исковое заявление о признании бездействия исполнительного комитета муниципального образования «Большеменгерское сельское поселение Атнинского  муниципального района Республики Татарстан», выразившееся в непринятии мер по обеспечению безопасности дорожного движения,  незаконным и возложении обязательства на исполнительный комитет муниципального образования «Большеменгерское сельское поселение Атнинского  муниципального района Республики Татарстан» принять меры по обеспечению безопасности  дорожного движения путем установки в с. Большой Менгер Атнинского района Республики Татарстан по ул. Ленина возле дома № 23 дорожных знаков 2.4 «Уступи дорогу».  Акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения.
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