Прокуратура Атнинского района потребовала устранить нарушения законодательства о защите прав юридических лиц

и индивидуальных предпринимателей

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в деятельности палаты имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан, в ходе которой выявлены нарушения законности. 

В соответствии с ч.1 ст.72 Земельного кодекса Российской Федерации установлено, что муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории муниципального образования осуществляется органами местного самоуправления или уполномоченными ими органами.

Аналогичное положение содержится в ст.14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Согласно п. 3.10 Положения о палате имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района утвержденный решением  совета Атнинского муниципального района Республики Татарстан от 22.12.2005 №21 «О палате имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района» к основным функциям палаты имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района относится, в том числе осуществление муниципального земельного контроля на территории Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

В соответствии со ст. 1 Федерального Закона №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» указанный Федеральный закон регулирует отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля и, помимо всего прочего, устанавливает права и обязанности органов, уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора), муниципального контроля, их должностных лиц на проведение проверок.

Согласно ст. 9 Федерального Закона №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» плановые проверки проводятся на основании разрабатываемых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля ежегодных планов.

В срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля направляют проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в органы прокуратуры (ч. 6 ст. 9 Федерального Закона №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»).

Органы прокуратуры рассматривают проекты ежегодных планов проведения плановых проверок на предмет законности включения в них объектов государственного контроля (надзора), объектов муниципального контроля в соответствии с частью 4 настоящей статьи и в срок до 1 октября года, предшествующего году проведения плановых проверок, вносят предложения руководителям органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля о проведении совместных проверок (ч. 6.1 ст. 9 Федерального Закона №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»).

Органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля рассматривают предложения органов прокуратуры и по итогам их рассмотрения направляют в органы прокуратуры в срок до 1 ноября года, предшествующего году проведения плановых проверок, ежегодные планы проведения плановых проверок (ч.6.2 ст.9 Федерального Закона №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»).

Порядок подготовки ежегодного плана проведения плановых проверок, его представления в органы прокуратуры и согласования, а также типовая форма ежегодного плана проведения плановых проверок установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489.

Таким образом, предоставление органами местного самоуправления требуемых сведений предусмотрено законом и необходимо для осуществления органом прокуратуры его деятельности.

В нарушении указанных норм Палатой имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан в срок до 01.09.2017 проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в прокуратуру Атнинского района Республики Татарстан не представлены.

Более того, в срок до 01.11.2017 Палатой имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан план проведения плановых проверок, в которую включена 1 организация, также не представлена. 

Причинами установленных нарушений закона является ненадлежащее исполнение должностными лицами, ответственными за данное направление и отсутствия должностного контроля со стороны их руководителя.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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