Прокуратура района выявила нарушения требований антимонопольного законодательства

Прокуратурой района на основании акта проверки управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан проведена проверка исполнения требований антимонопольного законодательства в деятельности палаты имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан, в ходе которой выявлены нарушения законности. 

В ходе проверки установлено, что действия Палаты имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительных комитетов сельских поселений Атнинского муниципального района Республики Татарстан по предоставлению земельного участка не соответствуют требованиям действующего земельного и антимонопольного законодательства.

В силу статьи 6 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статей 11, 22 и 39.2 ЗК РФ (в редакции, действовавшей на момент совершения правонарушения), пункта 10 статьи 3 Федерального закона 25.10.2001 N 137-ФЗ «О введении в действие ЗК РФ» и Постановления Правительства Российской Федерации от 07.08.2002 N 576 «О порядке распоряжения земельными участками, находящимися в государственной собственности, до разграничения государственной собственности на землю» решение вопросов местного значения в области использования и охраны земель, управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, а также распоряжение землями, находящимися в государственной собственности, до разграничения государственной собственности на землю и их предоставление гражданам и юридическим лицам в аренду относятся к полномочиям органов местного самоуправления.

1 марта 2015 г. вступил в силу Федеральный закон от 23 июня 2014 г. №171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в соответствии с которым исключена возможность предоставления земельного участка в порядке предварительного согласования места размещения объекта строительства (без проведения торгов), когда процедура предоставления земельного участка начинается с его выбора и принятия решения о предварительном согласовании места размещения объекта.

Согласно ст.39.6 Земельного кодекса РФ земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, передаются в аренду, в том числе для целей строительства, а равно для целей, не связанных со строительством, на торгах, проводимых в форме аукциона. 

В соответствии с  Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.09.2012г. №909 «Об определении официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов и внесений изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» в качестве адреса официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов определен сайт www.torgi.gov.ru.

Вместе с тем, при предоставлении Палатой имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительными комитетами сельских поселений Атнинского муниципального района Республики Татарстан указанных земельных участков в нарушение действующего законодательства торги не проводились, публичное информирование о предстоящем предоставлении данных земельных участков не производилось на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет», что противоречит ЗК РФ и Постановлению Правительства Российской Федерации от 10.09.2012 г. №909.

В соответствии с ч.1 ст.15 Федерального закона от 26 июля 2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» (с изменениями и дополнениями) федеральным органам исполнительной власти, органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, иным осуществляющим функции указанных органов органам или организациям, организациям, участвующим в предоставлении государственных или муниципальных услуг, а также государственным внебюджетным фондам, Центральному банку Российской Федерации запрещается принимать акты и (или) осуществлять действия (бездействие), которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, за исключением предусмотренных федеральными законами случаев принятия актов и (или) осуществления таких действий (бездействия) запрещается установление запретов или введение ограничений в отношении свободного перемещения товаров в Российской Федерации, иных ограничений прав хозяйствующих субъектов на продажу, покупку, иное приобретение, обмен товаров, создание дискриминационных условий. 

Между тем, в нарушение требований вышеуказанного законодательства 02.11.2015 года, на основании заявления Заляветдинова Р.Р.,  Узюмским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан принято Постановление №6 от 02.11.2015 года о предоставлении в аренду Заляветдинову Р.Р. земельного участка с кадастровым номером 16:10:120201:74 общей площадью 932 кв.м., расположенного по адресу: Республика Татарстан, Атнинский муниципальный район, Узюмское сельское поселение, село Таш-Чишма, разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», сроком на 49 лет. В дальнейшем, 03.11.2015 года, на основании Постановления №6 от 02.11.2015 года, между Узюмским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан и Заляветдиновым Р.Р. заключается договор аренды №19-071-0046 от 03.11.2015 года земельного участка с кадастровым номером 16:10:120201:74 общей площадью 932 кв.м., расположенного по адресу: Республика Татарстан, Атнинский муниципальный район, Узюмское сельское поселение, село Таш-Чишма, разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», сроком на 49 лет.

07.12.2015 года, на основании заявления Курбановой З.А.,  Нижнеберескинским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан принято Постановление №15 от 07.12.2015 года о предоставлении в аренду Курбановой З.А. земельного участка с кадастровым номером 16:10:040106:98 общей площадью 904 кв.м., расположенного по адресу: Республика Татарстан, Атнинский муниципальный район, Нижнеберескинское сельское поселение, село Нижняя Береске, разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», сроком на 49 лет. 

В дальнейшем, 08.12.2015 года, на основании Постановления №15 от 07.12.2015 года, между Нижнеберескинским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан и Курбановой З.А. заключается договор аренды №19-071-0047 от 08.12.2015 года земельного участка с кадастровым номером 16:10:040106:98 общей площадью 904 кв.м., расположенного по адресу: Республика Татарстан, Атнинский муниципальный район, Нижнеберескинское сельское поселение, село Нижняя Береске, разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», сроком на 49 лет.

Аналогичные нарушения были выявлены при предоставлении  Кулле-Киминским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан по Постановлению №24 от 07.12.2015 года о предоставлении в аренду Хашимову И.Х. земельного участка с кадастровым номером 16:10:100102:28 общей площадью 1072 кв.м.;

Узюмским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан по Постановлению №4 от 04.08.2015 года о предоставлении в аренду Заляветдинову Р.Р. земельного участка с кадастровым номером 16:10:120201:160 общей площадью 286 кв.м.; Нижнекуюкским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан по Постановлению №19 от 07.12.2015 года о предоставлении в аренду Сальманову Р.Р. земельного участка с кадастровым номером 16:10:070401:11 общей площадью 1984 кв.м.; Нижнекуюкским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан по Постановлению №18 от 07.12.2015 года о предоставлении в аренду Сальманову Р.Р. земельного участка с кадастровым номером 16:10:070401:12 общей площадью 60 кв.м.; Кулле-Киминским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан по Постановлению №25 от 21.12.2015 года о предоставлении в аренду Хусаенову И.Г. земельного участка с кадастровым номером 16:10:100301:54 общей площадью 1536 кв.м.; исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан принято Постановление №200 от 05.05.2015 года о предоставлении в аренду Залялиеву Р.Р. земельного участка с кадастровым номером 16:10:060301:36 общей площадью 942 кв.м.; Нижнекуюкским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан принято Постановление №9 от 14.09.2015 года о предоставлении в аренду Хасбиуллину Р.Г. земельного участка с кадастровым номером 16:10:070201:64 общей площадью 992 кв.м.;  Узюмским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан принято Постановление №3 от 10.07.2015 года о предоставлении в аренду Галиеву Р.Р. земельного участка с кадастровым номером 16:10:120203:48 общей площадью 1103 кв.м.; Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан принято Постановление №205 от 08.05.2015 года о предоставлении в аренду Ахмадуллину А.А. земельного участка с кадастровым номером 16:10:100102:73 общей площадью 1361 кв.м.;  Кубянским сельским Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан принято Постановление №7 от 05.10.2015 года о предоставлении в аренду Тухфатуллину Н.Р. земельного участка с кадастровым номером 16:10:020104:15 общей площадью 436 кв.м.;

Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан принято Постановление №177 от 29.04.2015 года о предоставлении в аренду Баширову М.Б. земельного участка с кадастровым номером 16:10:060101:90 общей площадью 658 кв.м.; Исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан принято Постановление №176 от 29.04.2015 года о предоставлении в аренду Файзрахмановой Ф.В. земельного участка с кадастровым номером 16:10:120201:37 общей площадью 829 кв.м. 

Причинами установленных нарушений закона является ненадлежащее исполнение должностными лицами, ответственными за данное направление и отсутствия должностного контроля со стороны их руководителя.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя ИК Атнинского муниципального района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Заместитель прокурора района 

Газизов М.И. 

07.03.2018
