Прокуратурой Атнинского района выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения.

Прокуратурой Атнинского района проведена проверка соблюдения требований  законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

Согласно п. 4 ст. 6 Закона во взаимосвязи со ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в действующей редакции) органы местного самоуправления в соответствии с законодательством РФ законодательства  субъектов РФ в пределах своей компетенции самостоятельно решают вопросы обеспечения безопасности дорожного движения. 
Как свидетельствуют  результаты  проверки, на территории Нижнеберескинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан в селе Н.Береска по ул. Совета напротив дома № 12а с пересечением ул. Тукая не установлен дорожный знак 2.4 «Уступи дорогу».

Постановлением Правительства Российской Федерации № 1090 от 23.10.1993 г. (с изменениями и дополнениями) утверждены Правила дорожного движения, которыми предусмотрен ряд специальных знаков, регулирующих дорожное движение, в соответствии с приложением к правилам дорожный знак 2.4 «Уступите дорогу» являются знаками приоритета, устанавливающими очередность проезда перекрестков, пересечений проезжих частей или узких участков дороги.

Согласно п.5.3.6 Национального стандарта РФ ГОСТ Р 52289-2004 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» (утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 15 декабря 2004 г. N 120-ст) (с изменениями и дополнениями) знак устанавливают непосредственно перед выездом на дорогу в начале кривой сопряжения, по которой знаками 2.1 или 2.3.1-2.3.7 предоставлено преимущественное право проезда данного перекрестка, а также перед выездами на автомагистраль.

При таких обстоятельствах неисполнение  органом местного самоуправления требований в области обеспечения безопасности дорожного движения может создать угрозу  безопасности  и  жизни граждан.

В связи с выявленными нарушения прокуратурой района в Атнинский районный суд Республики Татарстан направлено административное исковое заявление о признании бездействия исполнительного комитета муниципального образования «Нижнеберескинское сельское поселение Атнинского  муниципального района Республики Татарстан», выразившееся в непринятии мер по обеспечению безопасности дорожного движения,  незаконными возложении обязательства на исполнительный комитет муниципального образования «Нижнеберескинское сельское поселение Атнинского  муниципального района Республики Татарстан» принять меры по обеспечению безопасности  дорожного движения путем установки в селе Н.Береска по ул. Совета напротив дома №12а с пересечением ул. Тукая дорожного знака 2.4 «Уступи дорогу». 

Решением Атнинского районного суда Республики Татарстан административное исковое заявление прокурора Атнинского района удовлетворено.
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