Прокуратурой Атнинского района выявлены нарушения                  жилищного законодательства.

Проведенной прокуратурой района проверкой исполнения жилищного  законодательства в части обеспечения жильем, нуждающимися в улучшении жилищных условий в деятельности исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан выявлены нарушения.  

В силу правовых положений, изложенных законодателем в п.1 ч.1 ст.16 Федерального закона «О ветеранах» (с изменениями и дополнениями) ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 п.1 ст.3 Федерального закона «О ветеранах», предоставляются меры социальной поддержки как обеспечение за счет средств федерального бюджета жильем ветеранов боевых действий, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 1 января 2005 года, которое осуществляется в соответствии с положениями статьи 23.2 Федерального закона «О ветеранах». Ветераны боевых действий, вставшие на учет после 1 января 2005 года, обеспечиваются жильем в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации.
В соответствии с ч.1 ст.21 Федерального закона «О ветеранах» (с изменениями и дополнениями), меры социальной поддержки, установленные для семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий (далее также - погибшие (умершие)), предоставляются нетрудоспособным членам семьи погибшего (умершего), состоявшим на его иждивении и получающим пенсию по случаю потери кормильца (имеющим право на ее получение) в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации. Указанным лицам предоставляются меры социальной поддержки, закрепленные в ч.1 ст.21 ФЗ «О ветеранах».
Между тем как свидетельствуют результаты проверки, личные дела, поставленных на учет участников боевых действий и граждан, проживающих в сельской местности, нуждающихся в улучшении жилищных условий, ведутся не надлежащим образом. 

Так, заявления Сабирзянова, Аскарова, Шаяхметова, Хидиятуллиной в исполнительном комитете Атнинского муниципального района в книге регистрации заявлений о принятии на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий не зарегистрированы по причине отсутствия книги, на обложках личных дел адреса проживания заявителей не указываются, в отсутствуют фамилия, имя, отчество; уведомления о решении о принятии на учет или отказе в принятии гражданам по результатам рассмотрения заявлений не направляются, информация о порядке и процедуре предоставления муниципальной услуги, сведения о графике (режиме) работы комиссии по жилищным вопросам при Исполнительном комитете Атнинского муниципального района, сведения о ее местонахождении, контактных телефонах на информационных стендах не размещены, а также извлечения из законодательных и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы, регулирующие деятельность по предоставлению муниципальной услуги, перечни документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и требования к ним, образцы оформления документов (заявлений), необходимых для предоставления муниципальной услуги, режим приема граждан отсутствует. 
По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района внесено представлении, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Выявленные нарушения устранены.
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