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Проверкой доводов поступившего в прокуратуру района обращения выявлены нарушения требований трудового законодательства.

Проведённой на основании поступившей в прокуратуру района жалобой с привлечением специалистов государственного казенного учреждения центр занятости населения прокуратурой Атнинского  района Республики Татарстан проверкой исполнения трудового законодательства в части своевременной и полной оплаты труда в деятельности  МКУ «Отдел образования» Атнинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан установлены нарушения трудового законодательства. 

В нарушении ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата работникам выплачивается с задержкой, тогда как заработная плата должна выплачиваться не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором, а именно в нарушение п.4.1 коллективного договора; выдача отпускных производится с нарушением сроков, лишь в дни выдачи заработной платы. К примеру Хуснутдинова С.А. с 17.04.2018 находилась в отпуске, а выплата отпускных произведена 16.04.2018. 

Выявлены случаи нарушения сроков расчета при увольнении в нарушение требований ст.140 ТК РФ. Так, А. был уволен 05.03.2018, а расчет произведен лишь 27.03.2018; З. уволен 01.02.2018 расчет – 28.02.2018; И. уволена 19.03.2018, расчет – 27.03.2018.

В соответствии со ст.236 Трудового кодекса РФ при нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. При неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.

Размер выплачиваемой работнику денежной компенсации может быть повышен коллективным договором, локальным нормативным актом или трудовым договором. Обязанность по выплате указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя.

В нарушение указанных требований законодательства компенсация за задержку выплаты заработной платы за 2018 год, а также уволенным работникам не выплачивался.

Кроме того, содержание трудовых договоров заключенных между работниками учреждения не соответствуют требованиям ст.57 ТК РФ.

Согласно ст.153 ТК РФ работа в выходной или нерабочий праздничный день оплачивается не менее чем в двойном размере.

Оплата в повышенном размере производится всем работникам за часы, фактически отработанные в выходной или нерабочий праздничный день. Если на выходной или нерабочий праздничный день приходится часть рабочего дня (смены), в повышенном размере оплачиваются часы, фактически отработанные в выходной или нерабочий праздничный день (от 0 часов до 24 часов).

Между тем, 29 работникам учреждений образования, работавшим в праздничные и выходные дни в 2018 году заработная плата в двойном размере не производилась.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района внесено представление. 

Заместитель прокурора района                                                    М.И. Газизов
30.05.2018
