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Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства в части соблюдения законодательства, направленного на обеспечение безопасных условий труда в деятельности СХПК «имени Файзи Галиева».
Проведённой прокуратурой  Атнинского  района Республики Татарстан    проверкой исполнения трудового законодательства в части соблюдения законодательства, направленного на обеспечение безопасных условий труда в деятельности СХПК «имени Файзи Галиева» выявлены существенные нарушения.
В соответствии со ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан обеспечить обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, проведение инструктажа по охране труда, стажировки на рабочем месте и проверки знания требований охраны труда; недопущение к работе лиц, не прошедших в установленном порядке обучение и инструктаж по охране труда, стажировку и проверку знаний требований охраны труда.
Установлено, что в СХПК «имени Файзи Галиева» Положение об организации работы по охране труда, Положение о службе охраны труда, назначенное лицо за разработку инструкции по охране труда, приказ о прохождении медицинских осмотров, ответственное лицо за электрохозяйство, учета инструкций по охране труда, выдачи этих инструкций, несчастных случаев, график проведения периодических медицинских осмотров,  план работы комиссии по охране труда, протоколы заседаний комиссии, обучения и проверки знаний работников, проведения мероприятий по охране труда, список лиц, подлежащих периодическому медицинскому осмотру,  отсутствуют. 

Проверка теоретических знаний требований охраны труда и практических навыков безопасной работы работников рабочих профессий в объеме знаний требований правил и инструкций по охране труда, а при необходимости - в объеме знаний дополнительных специальных требований безопасности и охраны труда не проводится (в ходе проверки подтверждающие документы не были предоставлены в связи с их отсутствием).
По результатам проверки прокуратурой района в отношении ответственного должностного лица за охрану труда предприятия дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое для рассмотрения направлено в государственную  инспекцию труда по Республике Татарстан.
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