Проведённой прокуратурой  Атнинского  района Республики Татарстан    в связи с поступившим обращением проверкой исполнения трудового законодательства в части своевременной и полной оплаты труда в деятельности  общества с ограниченной ответственностью «ТД Затлы» Атнинского  района Республики Татарстан выявлены нарушения трудового законодательства. 

В статье 57 Трудового кодекса Российской Федерации указаны обязательные для включения в трудовой договор условия. 

Если при заключении трудового договора в него не были включены какие-либо сведения и (или) условия из числа предусмотренных частями первой и второй настоящей статьи, то это не является основанием для признания трудового договора незаключенным или его расторжения. Трудовой договор должен быть дополнен недостающими сведениями и (или) условиями. При этом недостающие сведения вносятся непосредственно в текст трудового договора, а недостающие условия определяются приложением к трудовому договору либо отдельным соглашением сторон, заключаемым в письменной форме, которые являются неотъемлемой частью трудового договора.

По соглашению сторон в трудовой договор могут также включаться права и обязанности работника и работодателя, установленные трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, локальными нормативными актами, а также права и обязанности работника и работодателя, вытекающие из условий коллективного договора, соглашений. Невключение в трудовой договор каких-либо из указанных прав и (или) обязанностей работника и работодателя не может рассматриваться как отказ от реализации этих прав или исполнения этих обязанностей.

Между тем, в трудовом договоре №№ 43, 59 не имеется дополнительных соглашений, не отражены режим работы,  подписи работников, условия работы.

Согласно ст.123 Трудового кодекса Российской Федерации очередность предоставления оплачиваемых отпусков определяется ежегодно в соответствии с графиком отпусков, утверждаемым работодателем с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации не позднее чем за две недели до наступления календарного года в порядке, установленном статьей 372 ТК РФ для принятия локальных нормативных актов.

График отпусков обязателен как для работодателя, так и для работника.

О времени начала отпуска работник должен быть извещен под роспись не позднее чем за две недели до его начала.
Однако в графике отпусков за 2018 год подписи работников Общества об ознакомлении не имеется.

В соответствии ст.153 ТК РФ работа в выходной или нерабочий праздничный день оплачивается не менее чем в двойном размере.

Оплата в повышенном размере производится всем работникам за часы, фактически отработанные в выходной или нерабочий праздничный день. Если на выходной или нерабочий праздничный день приходится часть рабочего дня (смены), в повышенном размере оплачиваются часы, фактически отработанные в выходной или нерабочий праздничный день (от 0 часов до 24 часов).

Между тем, 2 работникам (охранникам – Авхадиеву М.Г., Лутфуллину А.Ф.), работающим в праздничные и выходные дни в 2018 году заработная плата в двойном размере не производилась.
Таким образом, по вине руководства общества с ограниченной ответственностью «ТД Затлы» допущены в обществе существенные  нарушения трудового законодательства.
По результатам проверки в отношении врио директора общества Мухаметшиной З.З. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое для рассмотрения направлено в Государственную инспекцию труда Республики Татарстан. 
Заместитель прокурора района                                                     М.И. Газизов
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