Прокуратурой  района в связи с поступившим обращением проведена проверка исполнения требований федерального законодательства при производстве индивидуальным предпринимателем железобетонных изделий в селе Большая Атня Атнинского района Республики Татарстан. 
В ходе проверки в деятельности индивидуального предпринимателя М. были выявлены существенные нарушения требований земельного законодательства, выразившиеся в нецелевом использовании земли населенных пунктов с разрешенным использованием для ведения личного подсобного хозяйства, а именно использование в производственных целях и осуществления предпринимательской деятельности без изменения разрешенного использования. 
В связи с выявленными нарушениями земельного законодательства в отношении индивидуального предпринимателя прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренным ч.1 ст.8.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, которое для рассмотрения направлен в Арский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан.
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