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Прокуратурой района выявлены нарушения требований Федерального закона от 26.12.2008  №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в деятельности палаты имущественных и земельных отношений исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан.
Прокуратурой района проведена проверка по факту представления с нарушением сроков палатой имущественных и земельных отношений исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан проекта ежегодного плана проведения плановых проверок.

В нарушении норм Федерального закона от 26.12.2008  №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (с изменениями и дополнениями) председателем палаты имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан в срок до 01.09.2018 проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в прокуратуру Атнинского района не представлены.  
По результатам проверки прокуратурой района в отношении должностного лица Палаты имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.7 КоАП РФ, которое для рассмотрения по существу направлено мировому судье судебного участка №1 по Атнинскому судебному району Республике Татарстан. Кроме того, по выявленным нарушениям прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Атниинского муниципального района Республики Татарстан внесено представление. Акты прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.
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