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Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка исполнения законодательства, направленного на организацию отдыха и занятости несовершеннолетних в летний период.

 Установлено, что на территории Атнинского муниципального района Республики Татарстан в летний период в 10 учебных заведениях функционировали пришкольные оздоровительные лагеря (1 смена) и в МБОУ ДОД пионерлагерь «Чулпан» Атнинского муниципального района.
Проведенной прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан с привлечением в специалистов Роспотребнадзора проверкой исполнения требований федерального законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в деятельности пришкольного оздоровительного лагеря при МБОУ «Кубянская средняя общеобразовательная школа» Атнинского муниципального района Республики Татарстан установлены нарушения законности.

Так, не созданы условия мытья посуды, кухонная посуда моется не качественно, для ополаскивания посуды горячей проточной водой с температурой не ниже 65°С в моечные   посуды    не оборудованы гибким шлангом с душевой насадкой, термометрами, пробками, что является нарушением требований п.5.7, п.5.8, п.5.10 вышеуказанного СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», п.1.ст 28, п.1 ст.17, п.1,3 ст.29 вышеуказанного Федерального Закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

В питании учреждения отсутствуют творог; не обеспечивается выполнение утвержденного меню, а именно выявлены расхождения утвержденного меню и фактически приготовленной пищи, бракеражного журнала, что является нарушениями требований  п.п. 6.17., 6.22, 9.4 СанПиН 2.4.5.2409-08,  п.1.ст.28, п.2 ст.17 Федерального закона "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения".

В нарушение требований п.п. 9.14, 9.15, 9.16, 9.17  СанПиН 2.4.4.2599 -10  «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул» в учреждении не выполняется набор блюд по приемам пищи, фактический рацион питания не соответствует утвержденному примерному меню.

В нарушение требований п. 5.6., п.9.24, прил.8 СанПиН 2.4.4.2599-10«Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул», п. 14.2, п.14.5, п.14.6, п.14.7, п.14.8, п.14.10 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-гигиенические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего  профессионального обучения» в  журнале Здоровья отсутствуют личные подписи работников пищеблока.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении начальника лагеря при муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Кубянская средняя общеобразовательная школа» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.7 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения административного материала начальник лагеря привлечена к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 3000 рублей.

Аналогичные нарушения были выявлены в деятельности 10 пришкольных оздоровительных лагерей муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях Атнинского района. В отношении начальников указанных лагерей прокуратурой района возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.6.7 КоАП РФ, которые также рассмотрены с назначением каждому административного штрафа в размере 3000 рублей. 
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