[bookmark: _GoBack]В фильме «Зулейха открывает глаза» главная героиня приедет в Кремль на лошади татарской породы
В эти дни Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан принимает участие в съемках исторического фильма «Зулейха открывает глаза» по одноименному произведению Гузель Яхиной. 
Так, 18 февраля съемки проходили в Казанском Кремле. При содействии Министерства для съемок были доставлены 12 лошадей, в том числе татарской породы, привлечены конюхи с лошадьми из Арского (Рамазанов И.З., Хасанов Х.Х.), Алексеевского (Миндубаев М.В., Багавеев Г.С.),  Р.Слободского (Галеев Р.Г., Галиуллин Р.А.), Пестречинского (Нуриев М.Н., Сабиров Р.Г.), Тюлячинского (Хамидуллин И.К., Халиуллин И.Г.) районов и ведущий советник отдела развития отраслей животноводства Минсельхозпрода РТ Хабибуллин А.Г. Все участники были загримированы и одеты в костюмы 30—х годов. 
Примечательно, что в фильме Зулейха приедет в Казанский Кремль на лошади именно татарской породы. Напомним, в республике ведется активная работа по возрождению татарской породы лошадей. Коневоды республики воссоздали породу, известную историками еще со времен Чингисхана, и в конце прошлого года она была официально включена в реестр.
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