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В Минсельхозпроде РТ провели обучающий семинар по особенностям бухгалтерского учета и отчетности в сельскохозяйственных потребительских кооперативах

25 апреля Министерством сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан и ГБУ «Центр компетенций по развитию сельскохозяйственной кооперации в Республике Татарстан» был проведен обучающий семинар для бухгалтеров и председателей из 29 муниципальных районов республики по особенностям бухгалтерского учета и отчетности в сельскохозяйственных потребительских кооперативах Республики Татарстан.
Открыл мероприятие заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Ришат Хабипов, который подчеркнул актуальность правильного отражения хозяйственных процессов в бухгалтерском учете. Особо он обратил внимание на кооперативы, получающие гранты Минсельхозпрода РТ, которые из-за ошибочных действий в учете могут попасть под штрафные санкции. 
Семинар продолжили эксперты в сфере налогообложения и бухгалтерского учета.  И.о. заведующего кафедрой бухгалтерского учета и финансов Казанского кооперативного института, доцент Илхамия Миннехаметова, заведующая кафедрой бухгалтерского учета и финансов ЧОУ ВО Институт социальных и гуманитарных знаний Татьяна Терехова и  преподаватель Казанского аграрного университета Валентина Петрова  содержательно ответили на самые сложные и актуальные вопросы аудитории. Одним из таких вопросов стало оформление договорных отношений между пайщиками и кооперативами. 
По завершению мероприятия участники семинара имели возможность получить консультации экспертов в индивидуальном порядке. По итогам мероприятия было решено организовать индивидуальную консультацию по каждому участнику, оставившему свою анкету на абонентское обслуживание в Центре компетенций по развитию сельскохозяйственной кооперации в Республике Татарстан, основной задачей которого является систематизация работы по развитию сельхозкооперации,  информационно-консультационная и методологическая помощь кооперативам и крестьянским (фермерским) хозяйствам, сопровождение их при подготовке документов на получение субсидий из федерального и регионального бюджетов.
 По всем вопросам желающие могут обращаться в ГБУ «Центр компетенций по развитию сельскохозяйственной кооперации в Республике Татарстан» по телефону (843)292 07 59.
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