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Марат Ахметов оценил темпы посевных работ в Муслюмовском, Сармановском и Заинском районах Татарстана
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Сегодня заместитель Премьер - министра РТ — министр сельского хозяйства и продовольствия Татарстана Марат Ахметов с целью ознакомления с ходом весенне-полевых работ приступил к облету полей республики. Первыми он посетил Муслюмовский, Сармановский и Заинский районы республики.
Осмотрев поля, Марат Ахметов встретился с главой каждого из районов, руководителями хозяйств, фермерами и главами сельских поселений, рассказал о реализации государственных программ поддержки сельхозпроизводителей и ответил на вопросы руководителей и специалистов сельхозорганизаций.
«Муслюмовский, Сармановский и Заинский районы одними из первых вышли на поля республики в этом году», — отметил Марат Ахметов. Также он обратил внимание на высокую культуру земледелия в этих районах, которая позволила даже в таких неблагоприятных условиях, которые сложились в этом году, сохранить в удовлетворительном состоянии озимые посевы, учитывая, что по Татарстану озимые культуры пострадали на значительных площадях. Эти площади потребуют пересева, а значит вложения дополнительных сил и средств, с этой стороны у районов хлопот будет меньше.
Так, в Муслюмовском районе озимые культуры посеяны на 11,9 тыс. га, гибель озимых составила 13% от посева, в Сармановском районе 3% от 17,9 тыс. га и 7% от 17,5 тыс. га в Заинском районе.
В Муслюмовском районе полным ходом идет сев яровых, который запланирован на площади 51,3 тыс. га и, на сегодняшний день, выполнен на 27,1%. Дневной потенциал сева — 3,4 тыс.га. Основными культурами в районе в этом году станут ячмень, пшеница и подсолнечник. На завершении подкормка минеральными удобрениями, запланированная на площади 20 тыс. га, завершена на 93%.
Уже на 44,4% выполнен сев яровых культур и в Сармановском районе. Дневной потенциал сева — 7,3 тыс.га.  Всего планируется засеять яровыми 51,6 тыс. га. В основном это ячмень, пшеница и сахарная свекла. Подкормка, запланированная на площади 29,2 тыс. га, завершена на 81,8%.
Самый высокий процент сева (56,6%) из трех районов — в Заинском. Здесь яровые культуры займут площадь 43,3 тыс. га., посеют ячмень, пшеницу и сахарную свеклу. Однако холодная погода, установившиеся в районе и ночные заморозки приостановили пока посевные работы в районе. А вот подкормка, запланированная на площади 27 тыс. га, завершена в полном объеме.
Марат Ахметов положительно оценил организацию весенне — полевых работ в районах и обратил внимание на потенциал районов в области молочного животноводства, который на сегодняшний день реализован не в полном объеме. «Из года в год повышается культура земледелия, — отметил министр. – Я уверен, продолжив внедрение инновационных технологий, вы добьетесь большего. От всей души желаю вам богатых хлебов и дальнейших успехов».
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