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Определены победители конкурса среди сельскохозяйственных потребительских кооперативов на получение грантов на развитие материально-технической базы
Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан определило победителей конкурса на предоставление грантов на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов по ведомственной целевой программе «Развитие сельскохозяйственной потребительской  кооперации в Республике Татарстан на 2017 - 2020 годы». Общая сумма грантов составила более 154 млн рублей.
Из 10 допущенных на конкурс сельскохозяйственных потребительских кооперативов, обладателями грантов стали 5 кооперативов: «Фаиза» (Муслюмовский район); «Восток» (Нурлатский район); «Поволжский ЗЦМК» (Зеленодольский район); «Иген» (Кукморский район); ««Заготовитель» (Высокогоркий район).  
Средства грантов будут направлены сельхозкооперативами на реализацию проектов по переработке мяса крупнорогатого скота, переработку молока, производство комбикормов, премиксов и др.
Целью поддержки сельхозпотребкооперации является повышение качества жизни сельского населения за счет широкого внедрения инноваций, позволяющее не только полностью обеспечить население Республики Татарстан и Российской Федерации продовольствием собственного производства, повысить его занятость и доходы, но и превратить отечественных сельхозпроизводителей в конкурентоспособных поставщиков продовольствия на региональные, национальные и мировые рынки.
Напомним, гранты   предоставляются   на    софинансирование    затрат, невозмещенных в рамках иных направлений государственной поддержки развития материально-технической базы кооперативов:
         - на приобретение, строительство, ремонт, реконструкцию или модернизацию производственных объектов по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке и подготовке к  реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки;
 	- на приобретение и монтаж оборудования и техники для производственных объектов, предназначенных для заготовки, хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки, охлаждения, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки сельскохозяйственной продукции, дикорастущих плодов, грибов и ягод и продуктов переработки указанной продукции, а также на приобретение оборудования для лабораторного анализа качества сельхозпродукции для оснащения лабораторий производственного контроля качества и безопасности выпускаемой (производимой и перерабатываемой) продукции и проведения государственной ветеринарно-санитарной экспертизы;
- на приобретение специализированного транспорта, фургонов, прицепов, полуприцепов, вагонов, контейнеров для транспортировки, обеспечения  сохранности при перевозке и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки. 
Информация о реализации ведомственной целевой программы «Развитие сельскохозяйственной потребительской  кооперации в Республике Татарстан на 2015 - 2017 годы» размещена на сайте официальном сайте Минсельхозпрода РТ.
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