ИНФОРМАЦИЯ
об обнародовании муниципального правового акта Коморгузинского сельского поселения  Атнинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении  изменений и дополнений к Уставу Коморгузинского сельского Поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан»,  зарегистрированного  в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Республики Татарстан


Орган, принявший муниципальный правовой акт: Совет Коморгузинского  сельского  поселения   Атнинского   муниципального  района Республики Татарстан.

Дата и номер муниципального правового акта: Решение от 3 октября 2019 года 
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Обнародаваемый муниципальный правовой акт: «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Коморгузинское сельское поселение» Атнинского   муниципального района Республики Татарстан».
Дата  регистрации в  Управлении : _25.10.2019__года
Дата обнародования:   _30.10.2019_ года.
Место публикации: официальный сайт Атнинского муниципального района по адресу: http://atnya.tatar.ru, а также размещены в специальных информационных стендах по адресам: улица Татарстана д.40 село  Коморгузя; ул.М.Джалиля , дом 11 дер. Марьян.
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