УВАЖАЕМЫЙ  РУКОВОДИТЕЛЬ!
 ГКУ Центр занятости населения Атнинского района работает на основании Закона РФ «О занятости Российской Федерации» от 19.04.1991 года №1032-1 и  административного регламента Федеральной службы по труду и занятости по предоставлению государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников, утвержденным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  от 03.07.2006 № 513. 
 В соответствии с пунктом 3 ст.25 Закона РФ ««О занятости Российской Федерации» от 19.04.1991 года №1032-1 работодатели обязаны ежемесячно до 28 числа представлять в органы занятости полную и достоверную информацию о наличии вакантных рабочих мест. Перечень необходимых документов:
- Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест.( по форме 1-ТН «Сведения о потребности в работниках» утвержденной Постановлением Госкомстата СССР от 30.01.1991 г. №17). и «Сведений о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей)» предусмотренной приложением 5 Административного регламента. Информация в центры занятости должна предоставляться работодателями, как о наличии, так и об отсутствии вакантных рабочих мест (должностей).

       ГКУ Центр занятости населения Атнинского района оформляет каждого работодателя личное дело, где подшиваются все представленные документы. Работодатели должны предоставлять следующие документы:

- копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя;

- копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, ОКОНХ, ОКВЭД (коды статистики).
    Копии заверяются печатью юридического лица (индивидуального предпринимателя) и содержат запись «копия верна», дату, фамилию, инициалы, должность и подпись уполномоченного представителя работодателя, осуществляющего их заверение.
 В случае не предоставления работодателями необходимой информации будет рассматриваться  вопрос  о составлении    в отношении этих работодателей протоколов об административном правонарушении,  предусмотренном   статьей 19.7  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. В случае не исполнения законодательства о занятости населения в части предоставления информации о наличии свободных рабочих  (вакантных должностей) руководитель будет привлечен к административной ответственности с последующим   взысканием штрафных санкции.
Телефоны для справок: тел 8(84369)-2-16-51
