Содействие самозанятости безработных граждан.

          Если Вы официально признаны безработными и не можете трудоустроиться, есть способности к предпринимательской деятельности, центр занятости населения предлагает Вам стать участником программы развития самозанятости. Государственную услугу по содействию самозанятости предоставляют центры занятости населения. 
         Основными условиями оказания безработным гражданам государственной услуги по самозанятости являются: • Регистрация в установленном порядке гражданина, изъявившего желание организовать предпринимательскую деятельность, в качестве безработного в центре занятости населения по месту жительства с правом на получение пособия по безработице; • Достижение гражданином 18-летнего возраста; • Наличие качеств потенциального предпринимателя; • Востребованность вида предпринимательской деятельности. 
        Государственная поддержка повторно не предоставляется гражданам, которые ранее получили государственную поддержку на организацию самозанятости в форме предпринимательской деятельности за счет бюджетных средств, предусмотренных на реализацию мероприятий по содействию занятости населения.
        Экспертный совет по оценке бизнес-планов безработных граждан на предоставление единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя (крестьянского (фермерского) хозяйства) рассматривает бизнес-планы и прилагаемые к ним документы и материалы, внесенные центром занятости на рассмотрение. Будущие предприниматели получают консультацию для регистрации в налоговой инспекции и дальнейшей работы в выбранной ими деятельности. 
Если Вы хотите стать участником программы развития самозанятости обращайтесь по адресу: с. Большая Атня, ул. Советская, д. 63. тел: 8(84369) 2-16-51.

