Проведена проверка соблюдения норм федерального законодательства о пожарной безопасности
Проведенной прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан с привлечением в специалистов МОНД и ПР по Арскому и Атнинскому муниципальным районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Республики Татарстан проверкой исполнения требований федерального законодательства о пожарной безопасности в ТРК «Кала-Тау» принадлежащего ООО «Мирас», установлены существенные нарушения законности.

В силу требований, изложенных законодателем в ст. 37 Федерального Закона Российской Федерации «О пожарной безопасности» (с изменениями и дополнениями), руководители организаций обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, разрабатывать и осуществлять меры по обеспечению пожарной безопасности; содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров, не допускать их использования не по назначению. 
В нарушение Правил противопожарного режима в РФ на объекте не ведется перекатка пожарных рукавов в пожарных кранах, не все пожарные рукава подсоединены к пожарному крану, эвакуационный выход первого этажа в помещении кафе закрыт, нет возможности открыть дверь изнури без использования ключа, а также загроможден мебелью, администратор кафе не прошел обучение по программе пожарно-технического минимума, эвакуационный выход возле пекарни загроможден стеллажами, не все имеющиеся огнетушители размещены на плане эвакуации.

Между тем, в нарушение указанных требований федерального законодательства о пожарной безопасности документы по техническому обслуживанию и планово-предупредительному ремонту автоматической пожарной сигнализации не имеются. 

По результатам проверки прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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