Доведена информация до хозяйствующего субъекта

Сотрудниками Арского территориального органа Госалкогольинспекции РТ 18 февраля 2021 года был проведен обучающий семинар, в торговом объекте ИП Залялиевой Р.И. (Атнинский район), где осуществляется торговля женской одеждой. Участникам мероприятия были разъяснены основные положения Закона РФ «О защите прав потребителей», согласно которому продавец обязан передать потребителю товар, качество которого соответствует договору. При отсутствии в договоре условий о качестве товара продавец обязан передать потребителю товар, соответствующий обычно предъявляемым требованиям и пригодный для целей, для которых товар такого рода обычно используется. 

Также даны разъяснения в соответствии с Правилами продажи отдельных видов товаров. Именно проконсультированы о правилах  оформления ценников на реализуемые  товары и уголка потребителя. В том числе, было рассмотрено множество вопросов в сфере потребительского рынка интересующих не только продавцов, но и покупателей.
В конце мероприятия розданы буклеты с разной тематикой в сфере защиты прав потребителей и визитки с  реквизитами территориального органа.
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