Обучение граждан в рамках федерального проекта в 2021году 
С 2021 года, в рамках федерального проекта «Содействие занятости», национального проекта «Демография» и дополнительных мер в сфере занятости реализуется программа профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан следующих категорий:

- Граждане, ищущие работу и обратившиеся в органы службы занятости, включая безработных граждан

- Граждане в возрасте 50 лет и старше

- Граждане предпенсионного возраста

- Женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет

- Женщины, имеющие детей дошкольного возраста, не состоящие в трудовых отношениях.

Обучение будет проходить по следующим программам:

· профессиональное обучение (основные программы профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации по профессиям рабочих, должностям служащих)

· дополнительное профессиональное образование для граждан, получающих или имеющих среднее профессиональное и высшее образование (дополнительные программы повышения квалификации, дополнительные программы профессиональной переподготовки)

Обучение для граждан бесплатное.

По окончании обучения гражданин, успешно прошедший обучение, получит документ о квалификации, соответствующий выбранной программе.

Подать заявку для обучения по новым образовательным программам, актуальным для дальнейшего трудоустройства, можно через портал «Работа в России», выбрав из списка регион, программу и образовательную организацию:
https://trudvsem.ru/information/pages/support-employment
Федераль проект кысаларында  2021 елда гражданнарны укыту

2021 елдан, «эш белән тәэмин итүгә ярдәм итү» федераль проекты, «Демография» милли проекты һәм мәшгульлек өлкәсендә өстәмә чаралар кысаларында түбәндәге категорияләрдәге гражданнарга һөнәри белем бирү һәм өстәмә һөнәри белем бирү программасы тормышка ашырыла:

- Эш эзләүче һәм эш белән тәэмин итү хезмәте органнарына мөрәҗәгать иткән гражданнар, шул исәптән эшсез гражданнар

- 50 яшь һәм аннан өлкәнрәк гражданнар

- Пенсия алды яшендәге гражданнар

- 3 яшькә кадәр бала карау буенча отпускта булган хатын-кызлар

- Мәктәпкәчә яшьтәге балалары булган, хезмәт мөнәсәбәтләрендә тормаган хатын-кызлар.

Укулар түбәндәге программалар буенча узачак:

· һөнәри белем (һөнәри әзерлек, яңадан әзерләү, эшче һөнәрләре, хезмәткәрләр вазыйфалары буенча квалификация күтәрү буенча төп программалар)

· Урта һөнәри һәм югары белем алучы гражданнар өчен өстәмә һөнәри белем (квалификация күтәрүнең өстәмә программалары, һөнәри яңадан әзерләүнең өстәмә программалары)

Гражданнар өчен укулар бушлай.

Уку тәмамланганнан соң, уңышлы узган гражданин, алачак документ турында квалификация, тиешле сайлап алынган программасына.

Алга таба эшкә урнаштыру өчен актуаль булган яңа белем бирү программалары буенча уку өчен гаризаны «Работа в России» порталы аша, исемлектән регион, программа һәм белем бирү оешмасын сайлап алырга мөмкин:

https://trudvsem.ru/information/pages/support-employment

