Европейская неделя иммунизации в РФ

По инициативе Всемирной организации Здравоохранения ежегодно проводится Европейская неделя иммунизации (ЕНИ). В 2021 году Европейская неделя иммунизации пройдет с 26 апреля по 2 мая 2021 г. под лозунгом «Предупредить. Защитить. Привить». Мероприятия в рамках недели будут посвящены популяризации основной идеи о том, что иммунизация каждого человека имеет важнейшее значение для профилактики заболеваний и защиты жизни.
Вакцинация является одним из величайших достижений здравоохранения и во всем мире она признана, как наиболее эффективное, экономичное и доступное средство в борьбе с инфекционными заболеваниями. Иммунизация подразумевает возможность создания не только активного, но и пассивного иммунитета, который может быть достигнут с помощью введения готовых антител и антигенов. 
Благодаря иммунизации населения, удалось ликвидировать опасные заболевания — натуральная оспа, дифтерия, полиомиелит, стали реже встречаться — корь, краснуха, эпидемический паротит. 

В этом году Европейская неделя иммунизации приобретает особое значение в контексте борьбы с новой коронавирусной инфекцией. С учетом проведения массовой вакцинации в разных странах Европейского региона, кампания в рамках Европейской недели иммунизации будет в первую очередь посвящена информированию людей о существующих вакцинах против COVID-19, а также предоставлению ответов на имеющиеся у людей вопросы.

В 2021 году, наряду с плановой иммунизацией, будет уделено особое внимание иммунизации против COVID-19 в рамках календаря прививок по эпидемическим показаниям. Кампания этого года укрепит солидарность и доверие к вакцинации как общественному благу, которое лежит в основе нашего общества, спасает жизни и защищает здоровье.

