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Информация 
Прокуратурой Атнинского района с привлечением сотрудников отделения МВД России по Атнинскому району проведена проверка соблюдения требований Федерального закона «О противодействии терроризму» в образовательных учреждениях расположенных на территории Атнинского  муниципального района РТ.

Федеральный закон «О противодействии терроризму» 35-ФЗ от 06.03.2006 (далее Закон) устанавливает основные принципы противодействия терроризму, правовые и организационные основы профилактики терроризма и борьбы с ним, минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма.

В соответствии со ст. 2 Закона основные принципы противодействия терроризму является обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина, законность, приоритет защиты прав и законных интересов лиц, подвергающихся террористической опасности.

Согласно п. 4 ст. 3 Закона противодействие терроризму – это деятельность органов государственной власти и органов местного самоуправления по предупреждению терроризма, в том числе по выявлению и последующему установлению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма). Противодействие охватывает не только действия специальных служб и правоохранительных органов, но и действия других органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и граждан, направленные в том числе, и на предупреждение терроризма.

Проведенный анализ по результатам проверки антитеррористической защищенности объекта свидетельствует, что должностными лицами не выполняются требования Федерального закона «О противодействии терроризму» по принятию мер по защищенности объекта учреждения образования.

В связи с мероприятиями по укреплению антитеррористической защищенности объектов, расположенных на территории Атнинского района РТ, проведенными с привлечением сотрудников ОМВД России по Атнинскому району РТ, 02.03.2015 в 10 часов 00 минут в результате беспрепятственного доступа в здание МБОУ «Староузюмская СОШ» был занесен и установлен муляжи взрывного устройства на первом этаже.

В ходе проверки установлено, что контрольно-пропускной режим на территорию школы осуществляется ненадлежащим образом. Технический персонал школы не знает алгоритм действий при обнаружении подозрительных предметов.

Допущенные нарушения противоречат основным принципам противодействия терроризму, закрепленных Федеральным законом «О противодействии терроризму», направленных на обеспечение защиты основных прав и свобод человека и гражданина и принципам законности, что является недопустимыми. 
По результат проверки прокуратурой района, в адрес директора школы внесено представление об устранении нарушении законности. 
