	
	
	


Информация

Прокуратурой Атнинского района проведена проверка соблюдения законодательства, направленного на предотвращение чрезвычайных ситуаций и защиты населения от возможных снежных и ледовых сходов с крыш, обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучии населения.

Проведенной проверкой установлено, что в связи с обильным снегопадом, резкими перепадами температур, на крыше здания, над входом государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования Атнинский сельскохозяйственный техникум им. Г. Тукая могут образоваться нависающие наледи и сосульки, создавая реальную угрозу для жизни и здоровья граждан.


По результатам проверки прокурором района директору государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования Атнинский сельскохозяйственный техникум им. Г. Тукая Мухаметгалиеву Искандару объявлено предостережение  о недопустимости нарушений закона.

Кроме того аналогичные предостережения объявлены директорам муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений Атнинского муниципального района республики Татарстан. 
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