Информация

Прокуратурой Атнинского района РТ совместно с заместителем руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района РТ по экономике  Шагидуллиным Р.Р. проведена проверка в деятельности индивидуального предпринимателя Гильмутдинова Фердината Габдулфаритовича, в части соблюдения требований Федерального закона «О рекламе».

Проверкой установлено, что на наружной стене здания,   расположенного по   ул. К. Маркса, дом № 26, в селе Большая Атня Атнинского муниципального района РТ со стороны улицы Октябрьская размещено рекламное панно размером 2м х 3 м с надписью «СПАРТАК ОБУВЬ, ОДЕЖДА, гарантия качества», то есть, рекалмированы товары, реализуемые индивидуальным предпринимателем Гильмутдиновым Ф. Г. в арендованном им помещении, расположенном по адресу: РТ Атнинский район, село Большая Атня, ул. К. Маркса дом № 26. 

Как показала проверка, владельцем рекламной конструкции является ИП Гильмутдинов Ф.Г.
В соответствии со ст. 3 ФЗ «О рекламе» (далее Закон) под рекламой понимается информация, распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке. Объектом рекламирования в понимании данной статьи является товар, на привлечение внимания к которому направлена реклама. 

Согласно ст. 19 Закона распространение наружной рекламы с использованием щитов, стендов, строительных сеток, перетяжек, электронных табло, проекционного и иного предназначенного для проекции рекламы на любые поверхности оборудования, воздушных шаров, аэростатов и иных технических средств стабильного территориального размещения (далее - рекламные конструкции), монтируемых и располагаемых на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений или вне их, а также остановочных пунктов движения общественного транспорта осуществляется владельцем рекламной конструкции, являющимся рекламораспространителем, с соблюдением требований настоящей статьи. Установка и эксплуатация рекламной конструкции допускаются при наличии разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции (далее также - разрешение), выдаваемого на основании заявления собственника или иного указанного в частях 5 - 7 статьи 9 Федерального закона «О рекламе» законного владельца соответствующего недвижимого имущества либо владельца рекламной конструкции органом местного самоуправления муниципального района или органом местного самоуправления городского округа, на территориях которых предполагается осуществлять установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

Установка и эксплуатация рекламной конструкции без разрешения, срок действия которого не истек, не допускаются. 

Между тем, 19 марта 2015 года индивидуальный предприниматель Гильмутдинов Ф.Г., являясь владельцем рекламного панно, рекламирующим  сведения о товарах и услугах, реализуемых ИП Гильмутдиновым Ф.Г., на наружной стене здания, расположенного по адресу: РТ Атнинский район, село Большая Атня, ул. К. Маркса, дом № 26, со стороны улицы Октябрьская разместил рекламное панно размером  2м Х 3м с надписью «СПАРТАК ОБУВЬ ОДЕЖДА гарантия качества» без заключения договора собственником здания и без согласования с органами местного самоуправления - исполнительным комитетом Атнинского муниципального района РТ, то есть, в отсутствие разрешения на установку рекламной конструкции, выданного исполнительным комитетом Атнинского муниципального района РТ.
В соответствии с требованиями ч. 4 ст. 38 указанного  выше Закона нарушение рекламодателями, рекламопроизводителями, рекламораспро-странителями законодательства Российской Федерации о рекламе влечет за собой ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях.

По результатам проверки прокуратурой района возбудило  производство об административном правонарушении, предусмотренном статьей 14.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении индивидуального предпринимателя Гильмутдинова Ф.Г. 

