	
	
	


Информация

Прокуратурой Атнинского района в рамках надзора за исполнением федерального законодательства проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в деятельности  государственного бюджетного учреждения «Атнинское районное государственное ветеринарное объединение».

Проведенной проверкой установлено, что в государственном бюджетном учреждении «Атнинское районное государственное ветеринарное объединение»  в нарушение требований норм статьи 13 Федерального закона от 2 мая 2006 года « О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), не ведется предусмотренные законом карточки личного приема граждан, где должно быть занесено содержания устных обращений. Кроме того отсутствует информация о месте приема, а также об установленных для приема днях и часах.

По результатам проверки в отношении должностного лица директора государственного бюджетного учреждения «Атнинское районное государственное ветеринарное объединение» Ибрагимова Айрата  прокуратура района возбудила производство об административном правонарушении предусмотренном ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

 
Материалы проверки направлены для рассмотрения по существу в адрес мирового судьи судебного участка №1 Атнинского района Республики Татарстан. Указанный материал рассмотрен Ибрагимов А. привлечен к административной ответственности в виде штрафа 5000 рублей.
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