	
	
	


Информация


Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка соблюдения требований земельного законодательства в деятельности  сельскохозяйственного производственного кооператива «Кунгер» Атнинского муниципального района Республики Татарстан. 

Проверкой установлено, что сельскохозяйственный производственный кооператив «Кунгер» для  осуществления деятельности по производству сельскохозяйственной продукции, животноводства, растениеводства арендует  земельный участок из категории «земли сельскохозяйственного назначения» с кадастровым номером 16:10:000000:157, в том числе  входящий в его состав земельный участок с кадастровым номером  16:10:030601:40, расположенный на расстоянии 5000 метров в северо-западном направлении от с. Большая Атня,  600 метров южнее от д. Верхние Шаши. Между тем указанный земельный участок использовался хозяйством не по целевому назначению,  в частности на данном земельном участке велись работы по разработке карьера площадью 0,46 га для добычи карбонатных пород (бутовый камень) без соответствующей лицензии на пользование недрами, а также разрешения органа местного самоуправления Атнинского муниципального района Республики Татарстан. В  результате чего в непригодное состояние приведено 0,46 га земель сельскохозяйственного назначения.

По результатам проверки прокурором района в Атнинский районный суд Республики Татарстан направлено исковое заявление о возложении обязательств на сельскохозяйственный производственный кооператив «Кунгер» Атнинского муниципального района Республики Татарстан по выполнению  работ по  рекультивации земельного участка.


Указанное исковое заявление рассмотрено и удовлетворено. 
Заместитель прокурора района 
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