	
	
	


Информация

        Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка исполнения федерального законодательства, регламентирующего техническую эксплуатацию тепловых энергоустановок и сетей, в деятельности муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ».
Проведенной проверкой установлено, что в котельной  муниципального бюджетного образовательного учреждения «Староузюмская основная общеобразовательная школа» Атнинского муниципального района Республики Татарстан, не приведены в соответствии Правил оперативные и эксплуатационные схемы в котельной в нарушении п.п.6.2.6, 6.2.7 пра​вил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, утвержденных приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 24 марта 2003 года за №115, не в полном объеме заведена оперативная документация в нарушении п.2.8.9 пра​вил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, утвержденных приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 24 марта 2003 года за №115. 

 
Кроме того в нарушении п.6.2.6,6.2.7 вышеуказанных правил не приведены в соответствии Правил оперативные и эксплуатационные схемы в котельной. Частично не выполнены наружные поверхности трубопроводов защищенными стойкими антикоррозионными покрытиями в котельной в нарушении п. 6.1.30 пра​вил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, утвержденных приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 24 марта 2003 года за №115.

        Так на муниципальное унитарное предприятие «Атнинское ЖКХ» Атнинского района РТ законодателем возложены обязанности по обеспечению безопасной эксплуатации тепловых энергоустановок и сетей, надежное и экономичное теплоснабжение потребителей, по предупреждению аварий на опасных производственных объектах и обеспечению готовности организации, эксплуатирующей опасные производственные объекты.

По результатам проверки в отношении ответственного должностного лица  муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ» Атнинского района РТ главного инженера Фазлиева Рафиса прокуратура района возбудила производство об административном правонарушении предусмотренном статьи 9.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях.  

 Материал проверки направлены для рассмотрения по существу в адрес руководителя  Приволжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор). 
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