	
	
	


Информация

Прокуратурой Атнинского района РТ проведена проверка исполнения трудового законодательства в части обеспечения безопасных условий труда в деятельности индивидуального предпринимателя Миллизяновой А.Р.
Проверка показала, что в деятельности индивидуального предпринимателя Миллизяновой А.Р. нарушены требования  статьи 212 Трудового Кодекса РФ, определяющие обязанности работодателя по обеспечению безопасных условий и охраны труда, а именно не проведено обучение и инструктаж по охране труда, стажировку и проверку знаний требований охраны труда, отсутствует журнал ознакомление работников с требованиями по охране труда, не проведена специальной оценки условий труда в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда.

Кроме того индивидуальным предпринимателем Миллизяновой А.Р.  нарушены требования  статьи  225 Трудового Кодекса РФ, обязывающей всех работников, в том числе руководителей организаций, а также работодателей - индивидуальных предпринимателей, проходить обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, а именно не проведена обучение по охране труда работники организации.  

По результатам проверки в отношении индивидуального предпринимателя Миллизяновой Айсылу прокуратура района возбудила производство об административном правонарушении предусмотренном частью 1 статьи 5.27. Кодекса РФ об административных правонарушениях.  
 
Материал проверки направлены для рассмотрения по существу в адрес руководителя Государственной  инспекции труда  в РТ  Федеральной службы по труду и занятости.
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