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Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка соблюдения норм Федерального закона от 24 июня 1999 года  «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (с изменениями и дополнениями) в деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского районного исполнительного комитета.

В соответствии с требованиями, изложенными  в ст. 11 Федерального закона N 120-ФЗ  от 24 июня 1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав осуществляет меры по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

  Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, одного из основных субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, не в полной мере отвечает требованиям указанного выше Закона  и другим нормативно-правовым актам.

  В ходе проверки установлено, что комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района № 72 от 26 октября 2014 года в отношении гражданки Ефимовой Танзили Наиловны 1987 г.р., проживающей по адресу: РТ, Атнинский район, с. Большая Атня, ул. Б. Зиганшина, д. 89, вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч.1 статьи 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
        В постановлении по делу об административном правонарушении, о назначении административного наказания согласно ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлен срок уплаты штрафа 30 дней со дня вступления постановления в законную силу.   

Тогда как в данную норму статьи внесено изменение  в соответствии   Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 49-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в части 1 ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  слова "не позднее тридцати дней" заменены словами "не позднее шестидесяти дней".


 Аналогичные нарушения допущены при вынесении постановления о привлечении к административной ответственности № 67 от 16 сентября 2014 года в отношении гражданина Закирова Ильдуса Рифатовича 1997 г.р., проживающего по адресу: РТ, Атнинский район, с. Кшклово, ул. Татарстан, д. 28, вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч.1 статьи 6.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление № 65 от 2 сентября 2014 года в отношении гражданки Сафиной Гульназ Габдельбаровны 1970 г.р., проживающей по адресу: РТ, Атнинский район, с. Нижняя Береска, ул. Новая, д. 35, вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч.1 статьи 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление № 62 от 2 сентября 2014 года в отношении гражданки Лотфуллиной Люции Рахимзяновой 1976 г.р., проживающей по адресу: РТ, Атнинский район, с. Дусюм, ул. Ш. Камала, д. 1, вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по признакам состава правонарушения, предусмотренного статьей 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Постановление № 61 от 29 августа 2014 года в отношении гражданина Хуснутдинова Рамиля Дамировича 1997 г.р., проживающего по адресу: РТ, Атнинский район, с. Старый Менгер, ул. Октябрьская, д. 21, вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч.1 статьи 6.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Постановление № 60 от 29 августа 2014 года в отношении гражданки Хайруллиной Алсу Гумаровны 1979 г.р., проживающей по адресу: РТ, Атнинский район, с. Большие Берези, ул. Школьная, д. 21, вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч.1 статьи 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Однако размер административного штрафа в постановлении не указано. То есть гр.  Хайруллиной Алсу Гумаровны 1979 г.р. не привлекалась к административной ответственности. Также в указанном постановлении отсутствует подпись председателя Комиссии Каюмова А.Ф.

Изложенное свидетельствует о грубых нарушениях норм административного законодательства и необоснованности принятого по данному делу процессуального решения  уполномоченным должностным лицом.

Кроме того в соответствии со ст. 14 Закон Республики Татарстан от 20 мая 2011 г. N 26-ЗРТ "О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Республике Татарстан" комиссия вправе вносить представления по вопросам, затрагивающим права и законные интересы несовершеннолетних, в органы местного самоуправления, организации независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, расположенные  на территории соответствующего муниципального образования. Между тем данное право комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав реализуется крайне редко.
Согласно п. 9 примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав утвержденный постановлением Правительства РФ от 6 ноября 2013 г. N 995 "Об утверждении Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав" председатель комиссии осуществляет руководство деятельностью комиссии; председательствует на заседании комиссии и организует ее работу; осуществляет контроль за исполнением плана работы комиссии, подписывает постановления комиссии.

В ходе проведенной проверки установлено, председателем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района Республики Татарстан Каюмовым А.Ф.  20 декабря 2013 года утвержден план работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района на 2014г. Однако исполнение указанного выше плана отсутствует, справки по исполнению указанных пунктов в плане работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района на 2014г не составлены и в ходе проверки не представлены, подтверждающих документов не имеются. 

Более того в  постановлении комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района РТ № 79 от 4 декабря 2014 года в отношении гражданина Халикова Рината Гаптелфаритовича 1971 г.р., проживающего по адресу: РТ, Атнинский район, с. Новые Шаши, ул. Чишмале, д. 4, вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч.2 статьи 3.11  Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях.


Однако в описательной части постановление указан что, в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при исполнительном комитете Атнинского муниципального района поступил административный материал в отношении гр. Халикова Р.Г. Тогда как  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Атнинского муниципального района РТ.
Согласно статьи 7 Закона «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Республике Татарстан»  муниципальная комиссия образуется в составе председателя, заместителя председателя, ответственного секретаря, иных членов комиссии. Председатель назначается, как правило, из числа заместителей главы муниципального образования, руководит деятельностью муниципальной комиссии, несет персональную ответственность за выполнение возложенных на нее задач, ведет заседания муниципальной комиссии, обладая правом решающего голоса; подписывает документы, принимаемые муниципальной комиссией. 

По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района РТ внесено представление об устранении нарушений законодательства в деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
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