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Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (в действующей редакции) в деятельности исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

В ходе проверки установлено, что исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан  письменные ответы по существу поставленных в обращении вопросов не даются. Так, в адрес руководителя Атнинского районного исполнительного комитета Нуриева Ф.М. 15 апреля 2015 года поступило заявление гр. Сафаргалиева Ф.Ф. о предоставлении в собственность земельного участка площадью 1452 кв.м.  для ведения личного подсобного хозяйства. Указанное заявление руководителем исполнительного комитета  было адресовано Гарипову А.А. для подготовки документов на проведение аукциона, однако письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов за подписью руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан Нуриева Ф.М. в адрес заявителя гр. Сафаргалиева Ф.Ф. не направлялся. 
Аналогичное нарушение требований федерального законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации  были допущены при рассмотрении заявлений следующих граждан, поступивших в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан Нуриева Ф.М.: Газизова М.Г. от 14.04.2015 г., Раимова Р.З. от 02.04.2015 г., Хакимовой Г.Р. от 31.03.2015 г., Галимова А.А. от 16.03.2015 г., Галиуллина Р.Х. от 13.02.2015 г., Ильясова В.Г. от 11.02.2015 г., Мингазова Р.Р. от 09.02.2015 г., Гилязова Р.Т. от 03.02.2015 г., Биккинина А.И. от 21.01.2015 г., Файзрахманова Ф.В. от 20.01.2015 г., Хакимзянова Р.М. от 15.01.2015 г., Мухаметзянова Г.Ф. от 14.01.2015 г..
По результатам проверки прокуратурой района в отношении руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан Нуриева Фарита возбуждено административное производство по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления, за исключением случаев, предусмотренных статьями 5.39, 5.63 КоАП РФ. Указанное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа 5000 рублей.
