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Прокуратурой Атнинского района в рамках надзора за исполнением федерального законодательства 16.03.2015 проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О проверке рассмотрения обращений граждан российской Федерации» в государственном автономном учреждении социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Изгелек» Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан в Атнинском муниципальном районе».

Согласно ст.2 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам, граждане реализуют право на обращение свободно и добровольно. Осуществление граждан гражданами прав на обращение не должно нарушать права и свободы других лиц, рассмотрение обращений граждан осуществляется бесплатно.

В соответствии со ст. 13 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан российской Федерации» личный прием граждан в государственных органах, органах местного самоуправления проводится их руководителями и уполномоченными на то лицами. Содержание устного обращения заносится в карточку личного приема гражданина. В случае, если изложенные в устном обращении факты и обращения являются очевидными и не требуются дополнительной проверки, ответ на обращение с согласия гражданина может быть дан устно в ходе личного приема, о чем делается запись в карточке личного приема гражданина. В остальных случаях дается письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Однако проведенной проверкой установлено, что в государственном автономном учреждении социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Изгелек» Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан в Атнинском муниципальном районе» карточки личного приема граждан не заведены, что создает предпосылки к нарушению охраняемых законом интересов и прав граждан и совершению коррупционных правонарушений должностными лицами, к бездействию и немотивированному отказу в приеме и регистрации обращений и заявлений граждан. Кроме того отсутствует информация о месте приема, а также об установленных для приема днях и часах.

Обращения граждан рассматриваются как одна из форм их участия в управлении, в решении государственных и общественных дел, как инструмент охраны прав граждан, как гарантия их защиты, как способ восстановления нарушенного права, источник информации для органов и должностных лиц.

Кроме того, право на обращение является одним из действенных механизмов защиты прав, свобод и законных интересов граждан, а также одной из форм реализации народовластия.

В соответствии с приказом начальника отдела социальной защиты МСЗ РТ а Атнинском районе № 1 от 18 февраля 2004 года Шакирова Гульсина Хидиятовна является директором государственного автономного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Изгелек» Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан в Атнинском муниципальном районе».

В ходе опроса Шакировой Г.Х.  пояснила, что действительно государственном автономном учреждении социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Изгелек» Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан в Атнинском муниципальном районе» карточки личного приема граждан отсутствуют, так же  отсутствует информация о месте приема, а также об установленных для приема днях и часах.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении директора государственного автономного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Изгелек» Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан в Атнинском муниципальном районе»  Шакировой Г.Х. возбуждено административное производство по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
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