PAGE  
3

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о приватизации, о защите конкуренции при заключении договоров в отношении государственного и муниципального имущества и земли в деятельности исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

Проверкой установлено, что исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан требований Федерального закона от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (в действующей редакции) не исполняются.

Как следует из смысла статьи 33 Конституции Российской Федерации  право на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления является неотъемлемым правом каждого гражданина. Оно представляет собой не только средство осуществления и охраны прав и свобод гражданина, но и своеобразное средство осуществления и охраны прав и свобод гражданина, но и своеобразное средство общественного контроля над деятельностью государственного и муниципального аппарата, способ оптимизации его деятельности.  

В соответствии со  статьей 2 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам, граждане реализуют право на обращение свободно и добровольно. Осуществление граждан гражданами прав на обращение не должно нарушать права и свободы других лиц, рассмотрение обращений граждан осуществляется бесплатно.

       Согласно требованиям, изложенным в статье 10 Федерального закона от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями),  государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение; дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов; уведомляет гражданина о направлении его обращения на рассмотрение в другой государственный орган, орган местного самоуправления или иному должностному лицу в соответствии с их компетенцией.

Между тем, как показала проверка исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан  письменные ответы по существу поставленных в обращении вопросов не даются. Так, в адрес руководителя Атнинского районного исполнительного комитета Нуриева Ф.М. 15 апреля 2015 года поступило заявление гр. Сафаргалиева Ф.Ф. о предоставлении в собственность земельного участка площадью 1452 кв.м.  для ведения личного подсобного хозяйства. Указанное заявление руководителем исполнительного комитета  было адресовано Гарипову А.А. для подготовки документов на проведение аукциона, однако письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов за подписью руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан Нуриева Ф.М. в адрес заявителя гр. Сафаргалиева Ф.Ф. не направлялся. 
Аналогичное нарушение требований федерального законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации  были допущены при рассмотрении заявлений следующих граждан, поступивших в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан Нуриева Ф.М.: Газизова М.Г. от 14.04.2015 г., Раимова Р.З. от 02.04.2015 г., Хакимовой Г.Р. от 31.03.2015 г., Галимова А.А. от 16.03.2015 г., Галиуллина Р.Х. от 13.02.2015 г., Ильясова В.Г. от 11.02.2015 г., Мингазова Р.Р. от 09.02.2015 г., Гилязова Р.Т. от 03.02.2015 г., Биккинина А.И. от 21.01.2015 г., Файзрахманова Ф.В. от 20.01.2015 г., Хакимзянова Р.М. от 15.01.2015 г., Мухаметзянова Г.Ф. от 14.01.2015 г..
Аналогичные нарушения были выявлены при рассмотрении заявлений поступивших в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан в 2014 году.  

Кроме того, в нарушение ч.1 ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» 13 февраля 2015 года в адрес руководителя Атнинского районного исполнительного комитета Нуриева Ф.М. поступило заявление гр. Галиуллина Р.Р. о предоставлении в собственность земельного участка  площадью 1000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства. Письменный ответ за подписью руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан Нуриева Ф.М. о результатах рассмотрения данного заявления в адрес заявителя  был направлен с нарушением установленных законом сроки только лишь 16 апреля 2015 года, по истечении  двух месяцев со дня поступления заявления в исполнительный комитет Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

12 января 2015 года в адрес руководителя Атнинского районного исполнительного комитета Нуриева Ф.М. поступило заявление гр. Абдрахманова Р.И. о предоставлении в собственность земельного участка площадью 1500 кв.м.  для ведения личного подсобного хозяйства. Письменный ответ за подписью руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан Нуриева Ф.М. был дан 13 февраля 2015 года по истечении  33 дней со дня поступления заявления, тогда как в соответствии с требованиями, изложенными в ч.1 ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

Кроме того по результатам рассмотрений заявлений граждан о предоставлении в собственность земельного участка  для ведения личного подсобного хозяйства председателем палаты имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан ответ гражданам не направлялись.
Вышеуказанные нарушения стали возможными в результате отсутствия должного контроля и ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей со стороны председателя палаты имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан Гарипова А.А..

Более того в 22 июня 2012 года руководителем исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан Мардановым Г.Г. вынесено постановление об утверждении административного регламента  предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельного участка для жилищного строительства из земель, находящихся в муниципальной собственности. Данный административный регламент не соответствует требованием действующего законодательства.  
По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района РТ внесено представление  для принятие безотлагательных меры по устранению нарушений законодательства о приватизации, о защите конкуренции при заключении договоров в отношении государственного и муниципального имущества и земли, исполнения требований федерального законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации. 
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