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Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка исполнения трудового законодательства в части своевременной и полной оплаты труда со стороны директора общества с ограниченной ответственностью «Сельхозтехника»,  

 Проведённой проверкой исполнения трудового законодательства в части своевременной и полной оплаты труда в деятельности  общества с ограниченной ответственностью «Сельхозтехника» установлено, что выдача отпускных производится с нарушением сроков и в дни выплаты заработной платы в нарушении ст. 136 Трудового кодекса РФ оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала.

В нарушении ст. 122, 123 ТК РФ отсутствует график отпусков на 2015 год Очередность предоставления оплачиваемых отпусков определяется ежегодно в соответствии с графиком отпусков, утверждаемым работодателем с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации не позднее чем за две недели до наступления календарного года в порядке, установленном статьей 372 настоящего Кодекса для принятия локальных нормативных актов. График отпусков обязателен как для работодателя, так и для работника. О времени начала отпуска работник должен быть извещен под роспись не позднее чем за две недели до его начала.

Содержание трудовых договоров частично не соответствует, нет условия оплаты труда, нет дополнительных соглашений об изменении оплаты труда в нарушении ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации  условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты).


Также в обществе с ограниченной ответственностью «Сельхозтехника» заработная плата выплачивается с задержкой и в нарушении установленных сроков в нарушении ст. 136 ТК РФ, заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Кроме того в нарушении ст. 140 ТК РФ имеются случаи нарушения сроков расчета при увольнении например: Мухаметзянов Ф.И. слесарь уволен с 12.01.2014 года расчет не произведен, Насрутдинов И.Ф. слесарь уволен с 27.05.2015 расчет не произведен, Сабирова М.Б. кассир уволена с 28.02.2015 расчет не произведен. При прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника. Если работник в день увольнения не работал, то соответствующие суммы должны быть выплачены не позднее следующего дня после предъявления уволенным работником требования о расчете.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Сельхозтехника» Шигабетдинов Мударис Нуретдинович возбуждено административное производство по ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
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