          Проведенной прокуратурой района проверкой соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в деятельности муниципальных бюджетных и дошкольных образовательных учреждений Атнинского муниципального района Республики Татарстан выявлены существенные нарушения законности.

        Так,  Федеральным законом от 05.04.2013 «О контрактной системе сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» регулируются отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок, в части, касающейся:

1) планирования закупок товаров, работ, услуг;

2) определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей);

3) заключения гражданско-правового договора, предметом которого являются поставка товара, выполнение работы, оказание услуги (в том числе приобретение недвижимого имущества или аренда имущества), от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования, а также бюджетным учреждением либо иным юридическим лицом в соответствии с частями 1, 4 и 5 статьи 15 данного Федерального закона (далее - контракт).
Согласно ст. 506 ГК РФ по договору поставки поставщик - продавец, осуществляющий предпринимательскую деятельность, обязуется передать в обусловленный срок или сроки производимые или закупаемые им товары покупателю для использования в предпринимательской деятельности или в иных целях, не связанных с личным, семейным, домашним и иным подобным использованием.


Так в ходе проверки установлено, что муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Большеатнинская средняя общеобразовательная школа» заключен договор №263 от 05.01.2015 г., с обществом с ограниченной ответственностью Мирас  на поставку сельского хлеба в срок до 31 марта 2015 года 1415 шт.. Как показала проверка, по состоянию на 01.04.2015 года фактически было поставлено 1240 шт. сельского хлеба (недопоставлено 175 шт. хлеба на сумму 2887, 50 руб.).
Кроме того по договору №263/2 от 05.01.2015 г., заключенному с ООО Мирас в срок до 31 марта 2015 года  следовало поставить 280 кг. сливочного масла. Как показала проверка по состоянию на 01.04.2015 года фактически было поставлено 240 кг. сливочного масла (недопоставлено 40 кг. сливочного масла на сумму 4920 руб.).
Согласно ст. 520 ГК РФ, если поставщик не поставил предусмотренное договором поставки количество товаров либо не выполнил требования покупателя о замене недоброкачественных товаров или о доукомплектовании товаров в установленный срок, покупатель вправе приобрести непоставленные товары у других лиц с отнесением на поставщика всех необходимых и разумных расходов на их приобретение. Исчисление расходов покупателя на приобретение товаров у других лиц в случаях их недопоставки поставщиком или невыполнения требований покупателя об устранении недостатков товаров либо о доукомплектовании товаров производится по правилам, предусмотренным пунктом 1 статьи 524 настоящего Кодекса. Покупатель (получатель) вправе отказаться от оплаты товаров ненадлежащего качества и некомплектных товаров, а если такие товары оплачены, потребовать возврата уплаченных сумм впредь до устранения недостатков и доукомплектования товаров либо их замены.

Согласно ст. 7 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» основными направлениями деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является  обеспечение  добросовестности,  открытости, добросовестной конкуренции и объективности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание  услуг для государственных и муниципальных нужд.   

В  ст. 34   Федерального Закона  № 44-ФЗ  от  05.04.2013 «О контрактной системе в  сфере закупок товаров, работ, услуг  для  обеспечения размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее-закон № 44-ФЗ определено,  что при заключении и исполнении контракта изменение  контракта   в одностороннем порядке не допускается. 

В ходе проведенной проверки установлено, что по условиям  гражданско-правового договора  № 289, №289/1 от 01.01.2015 г.   заключенного  между  муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Новошашинская средняя общеобразовательная школа» (заказчик),  расположенным по адресу: РТ, Атнинский район, с. Новые Шаши, ул. Молодежная, 15  и  обществом с ограниченной ответственностью «Мирас» Губайдуллиной Л.Г. (поставщик), последний обязуется поставить продуктов питания и мукомольной продукции, в том числе риса (Краснодар) на суму 4050 рублей и рис (Круглый) риса (ГОСТы разные) на сумму 1050 руб., гречка (Бугульма) на суму 1875 рублей и гречка (Алтай) на сумму 3000 руб., макаронные изделия - рожки (Челябинск) в количестве 7 мешков по 18 кг. каждый на общую сумму 4032 рубля и рожки (Ригатон) в количестве 2 мешков по 18 кг. каждый на общую сумму 936 рублей, Чай (МК) в количестве 75 пачек на общую сумму 2850 рублей и Чая (Делавария)  в количестве 20 пачек на сумму 600 рублей для нужд заказчика.
При чем, общества с ограниченной ответственность «Мирас» обязан  поставить товар соответствующий национальному стандарту РФ. Согласно п. 4.1 указанного договора качество и безопасность продуктов должны соответствовать  требованием  законодательства РФ. 
 Согласно спецификации, являющегося неотъемлемой частью договора заключенного между муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Новошашинская средняя общеобразовательная школа» и обществом с ограниченной ответственностью «Мирас», в том числе, товар к поставке: риса краснодарского на суму 4050 рублей и круглого риса (ГОСТы разные) на сумму 1050 руб., гречка (Бугульма) на суму 1875 рублей и гречка (Алтай) на сумму 3000 руб. макаронные изделия - рожки (Челябинск) в количестве 7 мешков по 18 кг. каждый на общую сумму 4032 рубля и рожки (Ригатон) в количестве 2 мешков по 18 кг. каждый на общую сумму 936 рублей, Чай (МК) в количестве 75 пачек на общую сумму 2850 рублей и Чая (Делавария)  в количестве 20 пачек на сумму 600 рублей.
Согласно поставки общества с ограниченной ответственностью  «Мирас» обязуется поставить указанную продукцию. 

Проверкой установлен, что из договора заключенного между муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Новошашинская средняя общеобразовательная школа» и обществом с ограниченной ответственностью «Мирас» договором №289/1 от 01.01.2015 г. предусмотрена поставка риса (Краснодар) на суму 4050 рублей и риса (Круглый) (ГОСТы разные) на сумму 1050 руб. фактически было поставлено риса (Краснодар) на сумму  5100 руб. (накладные №№21 от 13.01.2015, 98 от 03.02.2015, 194 от 03.03.2015); договором №289/1 от 01.01.2015 г. предусмотрена поставка гречки (Бугульма) на суму 1875 рублей и гречки (Алтай) на сумму 3000 руб., однако фактически было поставлено гречки (Бугульма) на сумму 7775 руб., гречка (Алтай) не поставлялась (накладные №№21 от 13.01.2015, 98 от 03.02.2015, 194 от 03.03.2015); договором №289 от 01.01.2015 г. предусмотрена поставка макаронных изделий - рожки (Челябинск) в количестве 7 мешков по 18 кг. каждый на общую сумму 4032 рубля и рожки (Ригатон) в количестве 2 мешков по 18 кг. каждый на общую сумму 936 рублей, между тем фактически было поставлено 9  мешков по 18 кг. каждый рожки (Челябинск) на общую сумму 4968 рублей (накладные №№21 от 13.01.2015, 98 от 03.02.2015, 194 от 03.03.2015); договором №289 от 01.01.2015 г. предусмотрена поставка Чая (МК) в количестве 75 пачек на общую сумму 2850 рублей и Чая (Делавария)  в количестве 20 пачек на сумму 600 рублей, однако фактически было поставлено Чая (МК) на общую сумму 3450 рублей,  чай (Делавария)  не поставлялся (накладные №№21 от 13.01.2015, 98 от 03.02.2015, 194 от 03.03.2015).
Таким  образом,  в нарушение Федерального закона  № 44-ФЗ  ООО «Мирас» при исполнении муниципального контракта в одностороннем порядке произведено изменение его условий, и цена т.к.  поставлено рис (Краснодар) на суму 5100 рублей, что больше на 1050 рублей, рис (Круглый) не поставлялся, гречка (Бугульма) поставлена на суму 4875 рублей, что на 3000 руб. больше чем предусмотрено договором, гречка (Алтай) не поставлялась, макаронные изделия - рожки (Челябинск) в количестве 9 мешков по 18 кг. каждый поставлена на общую сумму 4968 руб., что на 2 мешка больше 36 кг. на сумму 936 рублей. чем предусмотрено договором, Чая (МК) в количестве 95 пачек на общую сумму 3450 рублей поставлено больше чем предусмотрено договором на 20 пачек на сумму 600 рублей. 
В соответствии с договором от 02.03.2015 за №298, заключенным между МБДОУ «Большеатнинский детский сад» и ООО Мирас, пунктом 3 спецификации на поставку продуктов питания предусмотрена поставка соков и нектаров, цена за единицу которых установлена одинаковая, тогда как   согласно ст. 4 Федерального закона от 27 октября 2008 г. N 178-ФЗ "Технический регламент на соковую продукцию из фруктов и овощей" 
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 основные понятия, используемые в настоящем Федеральном законе установлено, что сок - жидкий продукт, полученный из фруктов или овощей путем механического воздействия и консервированный физическими способами, кроме обработки ионизирующим излучением. Примечание: сок может быть получен из одного вида фруктов или овощей, а также изготовлен путем смешивания нескольких фруктовых и/или овощных соков разных наименований. Нектар - жидкий продукт, полученный смешиванием одного или нескольких видов фруктовых и/или овощных соков и/или пюре (пасты) с питьевой водой, сахаром, или сахарным сиропом, или сахарами, или медом с добавлением или без добавления вкусовых ингредиентов и концентрированных натуральных летучих ароматобразующих веществ, несброженный, но способный к брожению, консервированный физическими способами, кроме обработки ионизирующим излучением, и предназначенный для непосредственного употребления в пищу.

В связи с этим пункт 3 спецификации на поставку продуктов питания вышеуказанного договора указано не правильно, так как сок и нектар отличаются по ГОСТУ и по цене.
  
Согласно ст. 95 Закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, изменение существенных условий контракта при его исполнении не допускается, за исключением их изменения по соглашению сторон в следующих случаях; если возможность изменения условий контракта была предусмотрена документацией о закупке и контрактом, а в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) контрактом: при снижении цены контракта без изменения предусмотренных контрактом количества товара, объема работы или услуги, качества поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги и иных условий контракта; если по предложению заказчика увеличиваются предусмотренные контрактом количество товара, объем работы или услуги не более чем на десять процентов или уменьшаются предусмотренные контрактом количество поставляемого товара, объем выполняемой работы или оказываемой услуги не более чем на десять процентов. При этом по соглашению сторон допускается изменение с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации цены контракта пропорционально дополнительному количеству товара, дополнительному объему работы или услуги исходя из установленной в контракте цены единицы товара, работы или услуги, но не более чем на десять процентов цены контракта. При уменьшении предусмотренных контрактом количества товара, объема работы или услуги стороны контракта обязаны уменьшить цену контракта исходя из цены единицы товара, работы или услуги. Цена единицы дополнительно поставляемого товара или цена единицы товара при уменьшении предусмотренного контрактом количества поставляемого товара должна определяться как частное от деления. 

         Так,  Федеральным законом от 05.04.2013 «О контрактной системе сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» регулируются отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок, в части, касающейся:

1) планирования закупок товаров, работ, услуг;

2) определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей);

3) заключения гражданско-правового договора, предметом которого являются поставка товара, выполнение работы, оказание услуги (в том числе приобретение недвижимого имущества или аренда имущества), от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования, а также бюджетным учреждением либо иным юридическим лицом в соответствии с частями 1, 4 и 5 статьи 15 данного Федерального закона (далее - контракт).

        В соответствии с частью 14 статьи 78 Закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, по цене, предложенной в заявке на участие в запросе котировок победителя запроса котировок или в заявке на участие в запросе котировок участника запроса котировок, с которым заключается контракт в случае уклонения такого победителя от заключения контракта.

       
Согласно спецификации, являющегося неотъемлемой частью договора заключенного между МБДОУ «Большеменгерский детский сад» и обществом с ограниченной ответственностью Мирас, в том числе, товар к поставке: двух пирогов с курягой.

Из договора заключенного между МБДОУ «Большеменгерский детский сад» и обществом с ограниченной ответственностью Мирас №284 от 01.02.2015 года следует, что в спецификации хлебобулочных, кондитерских изделий к договору, не предусмотрено поставка пирога с черносливом. Между тем, установлено, что на основании данного договора ООО Мирас была осуществлена поставка двух пирогов с черносливом на сумму 140 рублей, вместо двух пирогов с курягой  (накладная № 4598 от 19.02.2015 г.). 

В нарушение норм Закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, муниципальный заказчик в день поставки фактический принял двух пирогов с черносливом на сумму 140 рублей.

     
В силу ч. 2 ст. 34 Закона о контрактной системе при заключении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных ст. 95 Закона о контрактной системе.

Согласно ст. 95 Закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, изменение существенных условий контракта при его исполнении не допускается, за исключением их изменения по соглашению сторон в следующих случаях: если возможность изменения условий контракта была предусмотрена документацией о закупке и контрактом, а в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) контрактом: при снижении цены контракта без изменения предусмотренных контрактом количества товара, объема работы или услуги, качества поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги и иных условий контракта т.д.

 
Также МБДОУ «Березинский детский сад» был заключен договор  с ИП Саляховым на поставку фруктов №4 от 02.03.2015 однако проверкой установлено, что недопоставлен 1 кг бананов (по договору должно быть 15 кг., фактически постановлено 14 кг (накладная №6 от 31.03.2015)

Аналогичные нарушения были выявлены в МБДОУ «Узюмский детский сад» также по  договору №7 от 02.03.2015 г. недопоставлено 2 литра молока, и по договору №6 от 02.03.2015 г. недопоставлено 2 кг. яблок; 1 кг. банана; 3 кг. апельсина.

Кроме того груша поставлена в объеме 7 кг., что на 1 кг. больше, чем предусмотрено договором №6 от 02.03.2015,  киви поставлена в объеме 3 кг., что на 2 кг. больше, чем предусмотрено договором №6 от 02.03.2015.
Также в ходе проверки муниципального бюджетного дошкольного   образовательного учреждения «Кулле-Киминский детский сад» установлено, что накладная от 05.02.2015 №113 какому-либо договору не относится, однако его количественные показатели являются дополнительными к договору от 18.02.2015 г. 

По результатам проверки прокуратурой района в адрес Начальника муниципального казенного учреждения «Отдел образования» Атнинского районного исполнительного комитета   Республики Татарстан  внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства о контрактной системе сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Заместитель прокурора района 

юрист первого класса                                                                      Ш.Г. Сабиров

