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Прокуратурой Атнинского района с привлечением  главного государственного инспектора  по пожарному надзору  по Арскому и Атнинскому муниципальным районам Республики Татарстан Сафина Р.Р., главного специалиста- эксперта территориального отдела Управления Роспотребнадзора по РТ в Арском, Высокогорском районах Латыповой Ф.Ф. проведена проверка соблюдения федерального законодательства о пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей, в частности, в деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения «Атнинская центральная районная больница». 
Так, в соответствии со статьей 34 Федерального закона «О пожарной безопасности» граждане обязаны соблюдать требования пожарной безопасности.

В соответствии со статьей 5 Федерального закона «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» каждый объект защиты должен иметь систему обеспечения пожарной безопасности. Целью создания системы обеспечения пожарной безопасности объекта защиты является предотвращение пожара, обеспечение безопасности людей и защита имущества при пожаре. Система обеспечения пожарной безопасности объекта защиты включает в себя систему предотвращения пожара, систему противопожарной защиты, комплекс организационно-технических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности. Система обеспечения пожарной безопасности объекта защиты в обязательном порядке должна содержать комплекс мероприятий, исключающих возможность превышения значений допустимого пожарного риска, установленного настоящим Федеральным законом, и направленных на предотвращение опасности причинения вреда третьим лицам в результате пожара.
Как следует из акта  проверки от 17.04.2015 г. автоматическая пожарная сигнализация в здании ГАУЗ «Атнинская ЦРБ» не соответствует требованиям действующего законодательства и находится в неисправном состоянии (согласно пункту 61 Правил противопожарного режима руководитель организации обеспечивает исправное состояние систем и средств противопожарной защиты объекта (автоматических (автономных) установок пожаротушения, автоматических установок пожарной сигнализации).

Кроме того, пожарные шкафы изготовлены из дерева, что не соответствует нормативным требованиям, предусмотренным  (согласно  п. 4 ст. 107 Федерального закона от 22.07.2008 г. «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» пожарные шкафы и многофункциональные интегрированные пожарные шкафы должны быть изготовлены из негорючих материалов).

Указанные нарушения создают угрозу и опасность возникновения пожара и тем самым создают угрозу безопасности жизни и здоровья неопределенного круга лиц, которые могут пребывать в здании государственного автономного учреждения здравоохранения «Атнинская центральная районная больница».

По результатам проверки прокуратурой района в адрес Атнинского районного суда направлено исковое заявление о бездействия государственного автономного учреждения здравоохранения «Атнинская центральная районная больница», выразившегося в непринятии мер по обеспечению пожарной безопасности в здании государственного автономного учреждении здравоохранения «Атнинская центральная районная больница»,  незаконными и о возложении на государственное автономное учреждение здравоохранение «Атнинская центральная районная больница» обязательства по  принятию мер по обеспечению пожарной безопасности в здании государственного автономного учреждения здравоохранения «Атнинская центральная районная больница».
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