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           Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства, направленного на  защиту прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся  без  попечения родителей за 2014-2015 г.г. в деятельности сектора опеки и попечительства исполнительного комитета Атнинского района Республики Татарстан.   

Установлено, что на момент проверки из 30 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 19 детей воспитываются в 13 приемных  семьях, 11 детей находятся под опекой  и попечительством  в 11 семьях. 

В ходе проверки установлено, что в плане работы сектора опеки и попечительства исполнительного комитета Атнинского района РТ  на 2015 год не запланированы конкретные профилактические мероприятия с семьями, находящимися в социально опасном положении. 

Согласно  п.2 ч.1  ст.16 Федерального закона "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних"  органы опеки и попечительства участвуют в пределах своей компетенции в проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, указанными в статье 5 настоящего Федерального закона, если они являются сиротами либо остались без попечения родителей или иных законных представителей, а также осуществляют меры по защите личных и имущественных прав несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства.

Нарушений требований ст.122 Семейного Кодекса РФ о своевременном выявлении и устройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей не выявлено. Трехдневный срок первичного обследования обстоятельств отсутствия у несовершеннолетних родительского попечения и постановки их на первичный учет соблюдается. 

Нарушений требований  законодательства при заключении договоров органами опеки и попечительства  с  приемными родителями не выявлено.
В нарушение п.5 ст.25 Федерального закона "Об опеке и попечительстве"  отчеты опекунов и попечителей  хранятся отдельно, не в личных делах подопечных.
Согласно ч. 2 ст.25 Федерального закона "Об опеке и попечительстве" отчет опекуна или попечителя должен содержать сведения о состоянии имущества и месте его хранения, приобретении имущества взамен отчужденного, доходах, полученных от управления имуществом подопечного, и расходах, произведенных за счет имущества подопечного. К отчету опекуна или попечителя прилагаются документы (копии товарных чеков, квитанции об уплате налогов, страховых сумм и другие платежные документы), подтверждающие указанные сведения, за исключением сведений о произведенных за счет средств подопечного расходах на питание, предметы первой необходимости и прочие мелкие бытовые нужды.

В нарушение данных требований федерального закона на момент проверки в отчетах опекунов отсутствуют копии товарных чеков и другие платежные документы за 2014 год опекуны Сафаргалиевой Н.Ф. и Габитова А.Н. 

Согласно ст.7 Федерального закона "Об опеке и попечительстве"  основными задачами органов опеки и попечительства являются  защита прав и законных интересов граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, и граждан, находящихся под опекой или попечительством,  надзор за деятельностью опекунов и попечителей, контроль за сохранностью имущества и управлением имуществом граждан, находящихся под опекой или попечительством либо помещенных под надзор в образовательные организации, медицинские организации, организации, оказывающие социальные услуги, или иные организации, в том числе для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Атнинского муниципального района РТ внесено представление об устранении нарушений  законодательства, направленного на защиту прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся  без  попечения родителей.
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