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Прокуратурой района проведена проверка по исполнения законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Мирас».   
В ходе проведенной проверки установлено, что в нарушение Федерального закона  № 44-ФЗ  ООО «Мирас» при исполнении муниципального контракта в одностороннем порядке произведено изменение его условий, и цена т.к.  поставлено рис (Краснодар) на суму 5100 рублей, что больше на 1050 рублей, рис (Круглый) не поставлялся, гречка (Бугульма) поставлена на суму 4875 рублей, что на 3000 руб. больше чем предусмотрено договором, гречка (Алтай) не поставлялась, макаронные изделия - рожки (Челябинск) в количестве 9 мешков по 18 кг. каждый поставлена на общую сумму 4968 руб., что на 2 мешка больше 36 кг. на сумму 936 рублей. чем предусмотрено договором, Чая (МК) в количестве 95 пачек на общую сумму 3450 рублей поставлено больше чем предусмотрено договором на 20 пачек на сумму 600 рублей. 
Следовательно,   в действиях  должностного лица  директора общества с ограниченной ответственностью «Мирас» Губайдуллиной Л.Г. усматривается состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 4  ст. 7.32  КоАП РФ  -  изменение  условий контракта, в том числе увеличение цен товаров, работ, услуг, если возможность   на поставки товаров, выполнение работ, оказание  услуг для нужд заказчиков, в том числе увеличение цены товаров, работ, услуг, если возможность изменения  условий  контракта  не  предусмотрена федеральным законом.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении должностного  лица директора общества с ограниченной ответственностью «Мирас» Губайдуллиной Лейсан, возбуждено административное производство по ч.4 ст. 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.  
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