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Дата рассылки: 31 июля 2015 г.

Пенсионный фонд напоминает: предпринимателям, не ведущим деятельность, необходимо сняться с учета 
Отделением Пенсионного фонда России по Республике Татарстан проводится большая работа с индивидуальными предпринимателями по снижению и профилактике задолженности по страховым взносам.

Размер страховых взносов по обязательному пенсионному страхованию зависит от величины дохода плательщика.

Напомним, что индивидуальные предприниматели выплачивают страховые взносы в Пенсионный фонд в фиксированном размере. Уплата осуществляется не позднее 31 декабря единовременно или несколькими платежами в течение года. 

До 31 декабря необходимо уплатить на обязательное пенсионное страхование 18 610 руб. 80 коп. (не зависимо от величины дохода), на обязательное медицинское страхование 3 650 руб. 58 коп. Страховые взносы с суммы дохода плательщика, превышающего 300 000 рублей, уплачиваются не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.

Основанием для расчета сумм страховых взносов будут являться сведения о доходах от деятельности индивидуальных предпринимателей за расчетный период, переданые налоговыми органами в Пенсионный фонд.

Если индивидуальный предприниматель не представит отчетность в налоговые органы и в связи с этим у Пенсионного фонда не будет информации о доходах, страховые взносы будут взысканы в размере, определяемом как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, увеличенное в 12 раз. В 2015 году этот размер составляет 148 886 руб. 40 коп.
Хочется обратить особое внимание тех предпринимателей, кто собирается закрывать своё ИП в нынешнем году. Они тоже обязаны подать налоговую декларацию. Если они этого не сделают, Пенсионный фонд в соответствии с законодательством будет вынужден истребовать с них страховые взносы также в размере предельной суммы.

Страховые взносы начисляются с момента включения в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, независимо от того, ведет индивидуальный предприниматель финансово-хозяйственную деятельности или нет, и до момента исключения из него. Поэтому если предпринимательская деятельность не осуществляется необходимо в кратчайшие сроки сняться с учета, чтобы не накапливать задолженность, пени и штрафы.
«Накопленные долги перед ПФР напрямую влияют на размер будущей пенсии. В соответствии с действующим законодательством стаж работы в качестве индивидуального предпринимателя учитывается при определении размера пенсии только в случае полной уплаты начисленных за этот период страховых взносов», - отметил Управляющий Отделением ПФР по Республике Татарстан Марсель Имамов.

Для удобства осуществления платежей по обязательному пенсионному и обязательному медицинскому страхованию для индивидуальных предпринимателей Отделением ПФР по Республике Татарстан совместно со Сбербанком России внедрен сервис «Автоплатеж».
Держатели банковской карты Сбербанка с помощью сервиса «Сбербанк ОнЛ@йн» могут проводить соответствующие платежи в автоматическом режиме со счета банковской карты плательщика на счета Отделения Пенсионного фонда.
	Горячая линия ПФР: 8-800-510-5555
Горячая линия Отделения ПФР по РТ: (843)279-27-27
Интернет-сайты: www.pfrf.ru, www.pfrrt.ru
Социальные сети: vk.com/pfr_rt, www.facebook.com/pfrrt
Микроблог: twitter.com/PFR_TATARSTAN
Пресс-служба ОПФР по РТ: (843)279-25-13, 279-25-14, 279-25-11
E-mail: pressa.pfr@gmail.com


PAGE  


