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Пояснительная записка к   докладу главы Атнинского района Республики Татарстан о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов за 2022 год и их планируемых значениях на трехлетний период.
Среднегодовая численность населения Атнинского муниципального района на 01.01.2022 года составляет 12,44 тыс. человек, что соответствует 98,49%  к 01.01.2021 года. Продолжается миграционный отток населения и естественная убыль населения. Увеличение численности населения не прогнозируется. 

Основной и приоритетной структурой района является сельское хозяйство, доля прибыльных организаций которой составляет 100%. Следует отметить, что с ростом прибыли виден рост объема инвестиции в основной капитал в расчете на одного жителя, составляющая на 2021год – 174 700 рублей (на 21% больше предыдущего отчетного года). Прогнозируется увеличение объема инвестиций на последующие года.      
Среднемесячная начисленная заработная в расчете на одного работника в 2022 году составила 37962,30 рублей, что больше уровня 2021 года на 15.3%. Величина среднемесячной заработной платы в расчете на одного работника составила: 

      -  в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях – 25883,89 рублей или 111.4% к уровню 2021 года;

      -     в муниципальных учреждениях культуры и искусства – 40246.06 рублей или 122,2% к уровню 2021 года;          

В перспективе на 2023-2025 годы планируется повышение заработной платы крупных и средних предприятий и некоммерческих предприятий (2023 год -40467.80 рублей; 2024 год – 43341.04 рублей; 2025год – 46461.60 рублей.) 

По состоянию на 31.12.2022 года задолженность по заработной плате в организациях района отсутствовала. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2022 году составило 14% остается на уровне 2021 года.
В дошкольных образовательных учреждениях доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей 1-6 лет за 2022 год составила 62,2%. Состоит на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения 12.6%. Также доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта составляет 15.4 %.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений в 2022 году, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений равна 100 %. Численность учащихся, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании за 2022 год равна 0. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 65.8%. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляют 172.61 тыс. руб. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, в общей численности детей данной возрастной группы – 99.3 %.
В 2022 году число жителей Атнинского района вовлеченных в систематическое занятие физической культурой и спортом составляет 55,90 %. В ближайшие 2023-2025годы планируется увеличение вовлеченных в систематические занятия спортом (2023 - 57%, 2024- 58%; 2025 -59%;).
В отчетном году деятельность Атнинского муниципального района была направленна на реализацию Федерального закона от 23.11.2009 года № 261 - ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».  

В районе разработана и реализуется муниципальная «Программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности Атнинского муниципального района». Первоочередными мероприятиями в сфере энергосбережения и энергоэффективности является обеспечение приборного учета потребляемых энергоресурсов и проведение энергетического обследования в бюджетной сфере. Во всех общеобразовательных школах и дошкольных учреждениях района установлены приборы учета. В ближайшие 2023-2025годы прогнозируется снижение потребление энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями в среднем ежегодно на 1%.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления муниципального района составляет 100%.
