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Информация
Прокуратурой Атнинского  района Республики Татарстан проведена проверка исполнения трудового законодательства в части своевременной и полной оплаты труда в деятельности  общества с ограниченной ответственностью Агрофирма «Уныш» Атнинского  района Республики Татарстан установлено, что на момент проверки имеет задолженность по выплате заработной платы перед работниками общества за октябрь месяц 2015 года в сумме 909667 рублей. 

В нарушении п.6 ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата работникам общества выплачивается с задержкой тогда как заработная плата должна выплачиваться не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.
Содержание трудовых договоров частично не соответствует, нет условия оплаты труда, нет дополнительных соглашений об изменении оплаты труда в нарушении ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации  условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты).


Выдача отпускных производится с нарушением сроков и в дни выплаты заработной платы в нарушении ч.9 ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала.

Вышеуказанные нарушения законности стали возможны в результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей со стороны руководителя и бухгалтерия данного общества. 
По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора общества с ограниченной ответственностью Агрофирма «Уныш» Атнинского муниципального района внесено представление Республики Татарстан об устранении нарушений норм трудового законодательства 
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