Информация

В последнее время участились факты изъятия религиозных книг и информационных материалов, имеющих в соответствии с положениями Федерального -закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» (далее - Федеральный закон № 114-ФЗ) экстремистские признаки. В большинстве случаев указанные материалы имеют признаки изготовления типографским способом.

Конституция Российской Федерации не допускает злоупотребления правом, обязует органы государственной власти, органы местного самоуправления, должностных лиц, граждан и их объединений соблюдать Конституцию Российской Федерации и законы.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона № 114-ФЗ экстремистская деятельность - совершение действий, направленных на возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, пропаганда неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии, а также создание и (или) распространение экстремистских материалов. Экстремистские материалы - предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

В силу ст. 13 Федерального закона № 114-ФЗ распространение экстремистских материалов запрещается.

Распространение материалов экстремистского характера нарушает социальную стабильность общества и создает угрозу причинения вреда жизни и здоровью, достоинству личности, личной неприкосновенности граждан и подрывает основы конституционного строя государства.

За совершение экстремистских правонарушений предусмотрена ответственность, в том числе ст.ст. 20.3, 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, ст.ст. 205.2, 280, 282 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Издание подобных материалов, в том числе связано с отсутствием специальных познаний в области религии либо недостаточной подготовкой работников издательств, типографий и т.п.

В Республике Татарстан действует централизованная мусульманская организация - Духовное управление мусульман Республики Татарстан (ДУМ РТ), в которой осуществляют деятельность специалисты, обладающие религиозными познаниями. ДУМ РТ также обладает возможностями книгоиздания.

В целях недопущения издания и последующего распространения исламских книг и информационных материалов с экстремистским содержанием имеется необходимость согласования проектов материалов религиозного толка (книг, брошюр и т.д.) с ДУМ РТ.

Указанная необходимость не связана с ограничением конституционных прав на свободу экономической и иной деятельности и направлена на недопущение пропаганды и агитации, возбуждающих национальную или религиозную ненависть и вражду.

По результатам проверки прокуратурой района директора - главного редактора газеты «Әтнә таны» Мухамедзянову Г.Р. объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона и ответственности в случае его нарушения.
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