Информация
          Проведенной прокуратурой района проверкой соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в деятельности исполнительного комитета Узюмского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан выявлены существенные нарушения законности.

Согласно ст. 7 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» основными направлениями деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является  обеспечение  добросовестности,  открытости, добросовестной конкуренции и объективности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание  услуг для государственных и муниципальных нужд.   

Согласно ст. 506 ГК РФ по договору поставки поставщик - продавец, осуществляющий предпринимательскую деятельность, обязуется передать в обусловленный срок или сроки производимые или закупаемые им товары покупателю для использования в предпринимательской деятельности или в иных целях, не связанных с личным, семейным, домашним и иным подобным использованием.

Так в ходе проверки установлено, уполномоченным органом Атнинский районный исполнительный комитет был проведен запрос котировок № 0111300058113000031 от 06.12.2013 года на поставку карбонатной породы (камень).
Заказчиком являлся  Узюмский сельский исполнительный комитет Атнинского муниципального района Республики Татарстан. Начальная (максимальная) цена контракта составляла 498000 руб.
В соответствии с условиями контракта поставка товара ООО «Атняагрохим» осуществляется со дня заключения контракта и сроком до 25 декабря 2014 года. Оплата за товар произведен платежным поручением №463 от  27.12.2013 на сумму 473100 руб. По условиям контракта аванс не предусмотрен. Товар в количестве 1660 тонн поставлен в соответствии с товарной накладной №1 от 27.01.2014 на сумму 473100 рублей, то есть по истечению 2 дней. 

Просрочка исполнения поставщиком составляет 2 дня тем, самым ООО «Атняагрохим» нарушил п.5.1 муниципального контракта. 

Согласно  ч.5  ст. 34   Федерального Закона  № 44-ФЗ  от  05.04.2013 «О контрактной системе в  сфере закупок товаров, работ, услуг  для  обеспечения размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» В случае просрочки исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, поставщик (подрядчик, исполнитель) вправе потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней). Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства. Такая пеня устанавливается контрактом в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пеней ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от не уплаченной в срок суммы. Штрафы начисляются за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
Однако руководителем исполнительного комитета Узюмского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан  не потребовал уплаты неустоек (штрафов, пеней).
Вышеуказанные нарушения законности стали возможны в результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей со стороны руководителя организаций.

    
По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Узюмского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан внесено представление  об устранении нарушений федерального законодательства о контрактной системе сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 
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