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Информация

Прокуратурой  Атнинского  района Республики Татарстан  совместно с государственным инспектором труда проведена проверка соблюдения норм трудового законодательства в части охрана труда в деятельности сельскохозяйственного производственного кооператива «Менгер» Атнинского муниципального района Республики Татарстан.
Проверкой установлено, что 28.05.2015 года на рабочем месте произошел несчастный случай с дояркой. Во время перестановки доильного аппарата рядом стоящая корова наступила ей на край халата,  и она упала на пол.  Испугавшаяся корова лягнула на правую ногу и доярка от боли закричала, застонала. 
В ходе проверки установлено, что руководителем СХПК «Менгер» приказ о создании комиссии по расследования несчастного случая издался лишь в ходе данной проверки. После вмешательства прокуратуры комиссией данный несчастный случай расследован, составлен акт по форме Н-1  №1  и утвержден руководителем СХПК «Менгер»  Шариповым А.Г. 19.10.2015 г. 

Таким образом, по вине председателя СХПК «Менгер»  допущены в  хозяйстве существенные  нарушения трудового законодательства в части охрана труда.

По результатам проверки прокуратурой района возбуждено производство об административном правонарушении в отношении председателя сельскохозяйственного производственного кооператива «Менгер» Шарипова Айдара по ч.1 ст.5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных  правонарушениях.
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