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Информация

Проведённой прокуратурой  Атнинского  района Республики Татарстан    24 декабря 2015 года  проверкой исполнения трудового законодательства в части своевременной и полной оплаты труда в деятельности  сельскохозяйственного производственного кооператива  «Кунгер» Атнинского  района Республики Татарстан установлено, что имеет задолженность по выплате заработной платы перед работниками общества за ноябрь 2015 года в сумме 1210485,61 рублей. 

Согласно п.9 статьи 136 Трудового кодекса РФ  оплата отпуска должна  производится непозднее чем, за три дня до его начала, работникам сельскохозяйственного производственного кооператива «Кунгер» Атнинского  района РТ выдача отпускных производится в дни выплаты заработной платы, тогда как 
Кроме того в нарушении п.6 ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата работникам общества выплачивается с задержкой тогда как заработная плата должна выплачиваться не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.
Согласно выписки из приказа №2 от 22 февраля 2015 года председателем сельскохозяйственного производственного кооператива  «Кунгер» Атнинского  района Республики Татарстан назначен Галиахметов И.И..  

В соответствии с  Уставом сельскохозяйственного производственного кооператива  «Кунгер» Атнинского  района Республики Татарстан, утвержденным новый редакции совместным общим собранием участников СХПК «Кунгер» от 20 июля 2009 года, председатель без доверенности действует от имени   общества, в том числе представляет его интересы и совершает сделки, осуществляет  иные  полномочия.  
Таким образом, по вине председателя сельскохозяйственного производственного кооператива  «Кунгер» Атнинского муниципального района РТ Галиахметова И.И. допущены в обществе существенные  нарушения трудового законодательства.
В соответствии со ст. 142 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель или уполномоченные им в установленном порядке представители работодателя, допустившие задержку выплаты заработной платы работникам, другие нарушения оплаты труда, несут ответственность в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении председателя сельскохозяйственного производственного кооператива  «Кунгер» Атнинского муниципального района РТ Галиахметова И.И. возбуждено производство об административном правонарушении предусмотренного  частью 1 статьи 5.27. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть нарушение законодательства о труде.

Заместитель прокурора  района
юрист первого класса                                                                 Ш.Г. Сабиров
