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Информация
Прокуратурой Атнинского района РТ 24 декабря 2015 года     проведена проверка    исполнения трудового законодательства в части обеспечения безопасных условий труда в деятельности общества с ограниченной ответственностью  «Шахтер» Атнинского района РТ.
Проверка показала, что в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Шахтер» Атнинского района РТ нарушены требования  статьи 212 Трудового Кодекса РФ, определяющие обязанности работодателя по обеспечению безопасных условий и охраны труда, а именно не проводится предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителей транспортных средств. 

Кроме того в нарушении ст. 351.3 Трудового Кодекса РФ обществе с ограниченной ответственностью «Шахтер» Атнинского района РТ специальная оценка условия труда на рабочих местах не проведена. 

В соответствии с пунктом 2.2.3 Положения  об организации  работы по охране труда на предприятиях и в организациях агропромышленного комплекса РТ на специалиста по охране  труда возлагается координация деятельности структурных подразделений по вопросам охраны труда, контроль за соблюдением законодательных и иных нормативных правовых актов по охране труда работникам общества, совершенствование профилактической работы по предупреждению травматизма на производстве, улучшению условий труда, организации обучения и аттестация по указанным вопросам.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении главного инженера ООО «Шахтер» Гиззатуллин М.М. возбуждено производства об административном правонарушении предусмотренного частью 2 статьи 5.27.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть нарушение законодательства о труде и об охране труда.
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