Информация
Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведен мониторинг исполнения на территории Атнинского муниципального района Республики Татарстан Федерального закона от 6 марта 2006 г. N 35-ФЗ «О противодействии терроризму», в части соблюдения требований Постановления Правительства РФ от 25 марта 2015 г. N 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)». 

Постановлением Правительства РФ от 25 марта 2015 г. N 272
утверждены требования к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий).

Настоящие требования устанавливают порядок организации и проведения работ в области обеспечения антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей подлежащего антитеррористической защите, а также объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией) (далее - места массового пребывания людей).

Перечень мест массового пребывания людей в пределах территорий муниципальных образований определяется органами местного самоуправления по согласованию с территориальными органами безопасности, территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации и Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Организационные мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей осуществляются органами местного самоуправления в пределах муниципальных образований, на которых расположены соответствующие места массового пребывания людей.

В настоящее время на территории района имеется 48 объектов местами массового пребывания людей, из них на 47 объектов разработаны паспорта безопасности. 


Однако не разработан паспорт безопасности на здания многофункционального центра «Кошар» в селе Кошар.


 Согласно Постановлению Правительства РФ от 25 марта 2015 г. N 272 для проведения категорирования места массового пребывания людей решением главы муниципального образования, на территории которого расположено место массового пребывания людей, создается межведомственная комиссия по обследованию места массового пребывания людей (далее - комиссия).

Комиссию возглавляет глава муниципального образования, на территории которого расположено место массового пребывания людей, либо уполномоченное им должностное лицо.

Вопрос по повышению уровня защиты населения, особенно в местах массового пребывания людей так же был рассмотрен на заседании Антитеррористической комиссии в РТ 06.12.2015 года, где Президентом Республики Татарстан всем главам муниципальных образований было строго указано на выполнение всех требований федерального законодательства.  
Таким образом, ответственность за невыполнение требований Федерального закона от 6 марта 2006 г. N 35-ФЗ «О противодействии терроризму» возлагается на главу муниципального образования.

По результатам проверки прокуратурой района главе Атнинского муниципального района Республики Татарстан объявлено предостережение о недопустимости указанных нарушений закона. 
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