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Информация

Прокуратурой района проведена проверка по факту нарушений требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле, выразившееся в нарушении сроков проведения проверки палатой имущественных и земельных отношений исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан. 
В ходе проверки установлено, что председателем палаты имущественных и земельных отношении Атнинского муниципального района Республики Татарстан в июле 2015 года была проведена плановая выездная проверка юридического лица муниципального бюджетного образовательного учреждения «Большеменгерская средняя общеобразовательная школа» Атнинского муниципального района Республики Татарстан.   

Председателем палаты имущественных и земельных отношении Атнинского муниципального района Республики Татарстан Гариповым А.А. данная проверка проведена не обоснована и не по плану ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Согласно ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2015 года представленный председателем палаты имущественных и земельных отношении Атнинского муниципального района Республики Татарстан Гариповым А.А. в 2014 году указана, что  плановая выездная  проверка юридического лица муниципального бюджетного образовательного учреждения «Большеменгерская средняя общеобразовательная школа» Атнинского муниципального района Республики Татарстан должно быть в июне 2015 года.

По результатам проверки прокуратурой района возбуждено административное производства по ч.1 ст. 19.6.1 КоАП РФ в отношении председателя палаты имущественных и земельных отношений Атнинского муниципального района Республики Татарстан Гарипова А.А. 
Данное постановление направлено для рассмотрения по существу мировому судье судебного участка №1 по Атнинскому судебному району Республике Татарстан.

Заместитель прокурора района
юрист первого класса                                                                   Ш.Г. Сабиров
