Информация
                   Проведенной прокуратурой района проверкой соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Атнинская пекарня» выявлены существенные нарушения законности.

Согласно ст. 7 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» основными направлениями деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является  обеспечение  добросовестности,  открытости, добросовестной конкуренции и объективности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание  услуг для государственных и муниципальных нужд.   

В  ст. 34   Федерального Закона  № 44-ФЗ  от  05.04.2013 «О контрактной системе в  сфере закупок товаров, работ, услуг  для  обеспечения размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее-закон № 44-ФЗ определено,  что при заключении и исполнении контракта изменение  контракта   в одностороннем порядке не допускается. 

 
Так,  Федеральным законом от 05.04.2013 «О контрактной системе сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» регулируются отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок, в части, касающейся:

1) планирования закупок товаров, работ, услуг;

2) определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей);

3) заключения гражданско-правового договора, предметом которого являются поставка товара, выполнение работы, оказание услуги (в том числе приобретение недвижимого имущества или аренда имущества), от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования, а также бюджетным учреждением либо иным юридическим лицом в соответствии с частями 1, 4 и 5 статьи 15 данного Федерального закона (далее - контракт).

Согласно ст. 506 ГК РФ по договору поставки поставщик - продавец, осуществляющий предпринимательскую деятельность, обязуется передать в обусловленный срок или сроки производимые или закупаемые им товары покупателю для использования в предпринимательской деятельности или в иных целях, не связанных с личным, семейным, домашним и иным подобным использованием.

Так в ходе проверки установлено, что уполномоченным органом Атнинский районный исполнительный комитет был проведен запрос котировок № 0111300058113000027 от 29.12.2013 года на поставку хлебобулочных, мучных, кондитерских продуктов для МБДОУ Отдела образования Атнинского района на 1 квартал 2014 года.
Заказчик являлся муниципальный бюджетный дошкольный образовательный учреждения «Отдела образования» Атнинского района.

Начальная (максимальная) цена контракта составляла  295288 руб.
В соответствии с условиями контракта поставка товара ООО «Атнинская пекарня» осуществляется с 01.01.2014 по 31.03.2014.

В спецификацию контракта включены следующие виды продукции: хлеб ржаной в количестве 2518 шт., хлеб пшеничный в количестве 5779 шт., пальчики в количестве 569 кг, пряники в количестве 396 кг, печенье в количестве 584 кг.

Оплата за товар произведен реестром от 25.02.2014 на сумму 249053,60 руб. В ходе проверки установлено, что товар был поставлен в образовательные учреждения Атнинского муниципального района Республики Татарстан не по спецификации предусмотренной условиям муниципального контракта. Что подтверждается товарными накладными. 

В нарушении ч.12 ст.9 Федерального закона от 21 июля 2005 г. N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" (с изменениями и дополнениями) В контракт включается обязательное условие о порядке осуществления заказчиком приемки поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг на соответствие их количества, комплектности, объема и качества требованиям, установленным в таком контракте. Для проверки соответствия качества поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг требованиям, установленным контрактом, заказчик вправе привлекать независимых экспертов, выбор которых осуществляется в соответствии с настоящим Федеральным законом.

Согласно ст. 520 ГК РФ, если поставщик не поставил предусмотренное договором поставки количество товаров либо не выполнил требования покупателя о замене недоброкачественных товаров или о доукомплектовании товаров в установленный срок, покупатель вправе приобрести непоставленные товары у других лиц с отнесением на поставщика всех необходимых и разумных расходов на их приобретение. Исчисление расходов покупателя на приобретение товаров у других лиц в случаях их недопоставки поставщиком или невыполнения требований покупателя об устранении недостатков товаров либо о доукомплектовании товаров производится по правилам, предусмотренным пунктом 1 статьи 524 настоящего Кодекса. Покупатель (получатель) вправе отказаться от оплаты товаров ненадлежащего качества и некомплектных товаров, а если такие товары оплачены, потребовать возврата уплаченных сумм впредь до устранения недостатков и доукомплектования товаров либо их замены.

    
По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора общества с ограниченной ответственностью  «Атнинская пекарня» Атнинского муниципального района Республики Татарстан внесено представление  об устранении нарушений федерального законодательства о контрактной системе сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
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