Проведенной прокуратурой района проверкой соблюдения  законодательства о противодействии коррупции,  законодательства о местном самоуправлении в деятельности  муниципального образования «Узюмское  сельское поселение» Атнинского  муниципального района  Республики Татарстан выявлено, что требования о размещении информации о деятельности органов местного самоуправления в сети Интернет, установленные Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», муниципальным образованием не соблюдаются. На момент проверки не были размещены Административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг.  
       
Несоблюдение органом местного самоуправления принципов  информации    о    деятельности сельского поселения ограничивает установленное законом право граждан на получение достоверной официальной информации о деятельности органов местного самоуправления, на доступ пользователей к данной информации.
 доступности   и   открытости 
        
Как следует из содержания нормы, изложенной законодателем в статье 1 Федерального закона от 09.02.2009  «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов  организаций, иная информация, касающаяся их деятельности. 
 и  деятельности указанных органов  и  иные нормативные правовые акты, а к информации о деятельности органов местного самоуправления - муниципальные правовые акты, устанавливающие структуру, полномочия, порядок формирования  и  органов местного самоуправления относятся также законы  и  организации. К информации о деятельности государственных органов  и  органов местного самоуправления – это информация (в том числе документированная), созданная в пределах своих полномочий государственными органами, их территориальными органами, органами местного самоуправления или организациями, подведомственными государственным органам, органам местного самоуправления, либо поступившая в указанные органы  и  органов местного самоуправления» (с изменениями и дополнениями) информация о деятельности государственных органов  и 
       На органы местного самоуправления возложена обязанность по утверждению перечней информации о деятельности органов местного самоуправления, размещаемой в сети Интернет, при этом указанный порядок должен содержать периодичность размещения информации в сети Интернет, сроки ее обновления, обеспечивающие своевременность реализации  законных интересов, а также иные требования к размещению указанной информации.
 и  защиты пользователями информацией своих прав  и 
     
Таким образом, муниципальным образованием «Узюмское сельское поселение» Атнинского  муниципального района  Республики Татарстан принципы  организаций на получение достоверной официальной информации о деятельности органов местного самоуправления, на доступ пользователей к данной информации. 
 и  информации о деятельности сельского поселения  ограничиваются установленное законом право граждан  доступности   и   открытости 
Нормативные правовые акты муниципальных образований, утверждающие перечни информации о деятельности органов местного самоуправления соответствуют требованиям ст.13 ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

        Вышеуказанные нарушения законности стали возможны в результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Узюмского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления.
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