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Проведенной прокуратурой  района проверкой соблюдения законодательства о лицензировании в деятельности муниципального бюджетно​го дошкольного образовательного учреждения «Нижнекуюкский детский сад «Йолдызчык» Атнинского муниципального района Республики Татарстан, расположенного по адресу: 422740, РТ, Атнинский район, село Нижний Куюк, ул. Татарстан, дом №71а, выявлены нарушения законности.     
Как свидетельствуют результаты проверки, в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Нижнекуюкский детский сад «Йолдызчык» Атнинского муниципального района Республики Татарстан до настоящего времени лицензия на осуществление образовательной деятельности не получена. Однако муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Нижнекуюкский детский сад «Йолдызчык»  Атнинского муниципального района Республики Татарстан фактически продолжает       незаконно осуществлять образовательную деятельность, о чем свидетельствует акт проверки от 30.07.2015 года.                  

В соответствии с п.1 ч.2 ст. 23 Закона РФ «Об образовании» образовательные организации подразделяются на типы в соответствии с образовательными программами, реализация которых является основной целью их деятельности. В Российской Федерации устанавливаются следующие типы образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы: дошкольная образовательная организация - образовательная организация, осуществляющая в качестве основной цели ее деятельности образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.
Согласно правовым положениям, изложенным законодателем в статье
91 Закона РФ "Об образовании" (с изменениями и дополнениями), образовательная деятельность подлежит лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации о лицензировании отдельных видов деятельности с учетом особенностей, установленных настоящей статьей. Лицензирование образовательной деятельности осуществляется по видам образования, по уровням образования, по профессиям, специальностям, направлениям подготовки (для профессионального образования), по подвидам дополнительного образования.

Статьей 12 Федерального закона от 4 мая 2011г. N99-ФЗ
"О лицензировании отдельных видов деятельности" (с  изменениями и дополнениями), определяющей перечень видов деятельности, на осуществление которых требуются лицензии, предусмотрено лицензирование и образовательной деятельности   (п.п. 40 п.1 ст. 12 Закона).
Как следует из положений   ст. 21 Закона РФ «Об образовании» образовательная деятельность осуществляется образовательными организациями и в случаях, установленных настоящим Федеральным законом, организациями, осуществляющими обучение, а также индивидуальными предпринимателями. На организации, осуществляющие обучение, и индивидуальных предпринимателей, на их обучающихся, на педагогических работников, занятых в организациях, осуществляющих обучение, или у индивидуальных предпринимателей, распространяются права, социальные гарантии, обязанности и ответственность образовательных организаций, обучающихся и педагогических работников таких образовательных организаций.

В силу правовых положений, изложенных законодателем в ст. 49 Гражданского  кодекса РФ, отдельными видами деятельности, перечень которых определяется законом, юридическое лицо может заниматься только на основании специального разрешения (лицензии). Право юридического лица осуществлять деятельность, на занятие которой необходимо получение лицензии, возникает с момента получения такой лицензии или указанный в ней срок и прекращается по истечении срока ее действия.
Согласно п. 1.14 Устава муниципального бюджетно​го дошкольного образовательного учреждения «Нижнекуюкский детский сад «Йолдызчык» Атнинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденно​го постановлением исполняющего обязанности руководителя исполнительного комитета Атнинского муни​ципального района РТ 29 августа 2014 года за №645, право на ведение образо​вательной деятельности и получение льгот, установленных законодательством Российской Федерации, возникают у муниципального бюджетно​го дошкольного образовательного учреждения «Нижнекуюкский детский сад «Йолдызчык» Атнинского муниципального района Республики Татарстан с мо​мента выдачи ему лицензии (разрешения).
Осуществление образовательной деятельности в Российской Федерации подлежит обязательному лицензированию в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 г. N 966 (с изменения​ми и дополнениями) «Об утверждении Положения о лицензировании образова​тельной деятельности».
Более того, в соответствии  с ч.3 ст.2 Федерального закона № 99-ФЗ от 4 мая 2011 «О лицензировании отдельных видов деятельности» в действующей редакции к лицензируемым видам деятельности относятся виды деятельности, осуществление которых может повлечь за собой нанесение ущерба правам, за​конным интересам, здоровью граждан и регулирование которых не может осу​ществляться иными методами, кроме как лицензирование.
Изложенные нарушения действующего законодательства ущемляют пра​ва и законные интересы воспитанников, поскольку без лицензии муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Нижнекуюкский детский сад «Йолдызчык» Атнинского муниципального района Республики Татарстан не имеет право заниматься образовательной деятельностью.
Осуществление муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Нижнекуюкский детский сад «Йолдызчык» Атнинского муниципального района Республики Татарстан образовательной дея​тельности без лицензии посягает на закрепленное нормами статьи 43 Конститу​ции Российской Федерации право граждан на образование. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Нижнекуюкский детский сад «Йолдызчык» Атнинского муниципального района Республики Татарстан является образовательным учреждением.
Согласно преамбуле Основного Закона право на образование является одним из основных и неотъемлемых конституционных прав граждан Российской Федерации.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес Атнинского районного суда направлено исковое заявление о признании бездействия муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Нижнекуюкский детский сад «Йолдызчык»  Атнинского муниципального района Республики Татарстан, выразившегося в непринятии мер по получению лицензии на образовательную деятельность, незаконным. Оожении обязательств на муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Нижнекуюкский детский сад»  Атнинского муниципального района Республики Татарстан  по получению лицензии на осуществление образовательной деятельности. 
И.о. прокурора Атнинского района
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