	
	
	


Информация

Для размещения на сайте прокуратуры РТ

Прокуратурой Атнинского района РТ проведена проверка исполнения директором ООО «СМ - СтройИнвест» Сабитовым Р.Р.  миграционного законодательства при привлечении иностранных граждан к трудовой деятельности в качестве рабочих при проведении строительства а именно укладки брусчатки на территории государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Атнинский сельскохозяйственный техникум им. Габдуллы Тукая».

Проведенной проверкой установлено, что директором  ООО «СМ - СтройИнвест» Сабитовым Р.Р. в августе  2015 года точная дата не установлена по устному договору с гражданами Узбекистана Исаева Шухрата Лутфулловича 1997г.р., Хушвактова Тохира Нематиллоевича 1974г.р., и Хакимова Хумоюна Ахмат угли 1995 г.р.  привлечены к работе по строительству и в качестве укладчика брусчатки на территории государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения  «Атнинский сельскохозяйственный техникум им. Габдуллы Тукая». 

Указанные граждане Узбекистана в течении августа 2015 года осуществляли работу по укладчика брусчатки на территории государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения  «Атнинский сельскохозяйственный техникум им. Габдуллы Тукая» расположенном по адресу: 422750, РТ,  Атнинский район, с. Большая Атня,  ул. Б. Зиганшина д.87, так как выше указанная организация занимается строительными работами. 

По результатам проверки прокуратурой района в отношении директора ООО «СМ - СтройИнвест» Сабитова Рима, возбуждено административное производство по ч.1 ст. 18.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Данное постановление рассмотрено территориальным пунктом УФМС РФ по РТ в Атнинском районе, наложен административный штраф в сумме 25 000 рублей.

Заместитель прокурора района 

юрист первого класса




           
      Ш.Г. Сабиров
22.09.2015
