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Прокуратурой  Атнинского  района Республики Татарстан  совместно  с представителем  рабочей группы  государственного бюджетного учреждения «Центр занятости населения Московского района города Казани»,  30 июля 2015 года  проверкой исполнения трудового законодательства в части  своевременной и полной оплаты труда в   деятельности  сельскохозяйственного производственного кооператива «Кунгер» Атнинского  района РТ установлено, что  данным хозяйствующим субъектом  допускаются  существенные нарушения  требований   Трудового кодекса РФ.
Проверкой установлено, что выдача отпускных производится с нарушением, так гр. Хайруллина А.А. вышла в отпуск с 01,04.2015г. расчет был произведен 25.05.2015 года, Шигапова Р.Н. вышла в отпуск с 18.05.2015 года расчет произведен 22.06.2015 года в нарушении ст. 136 Трудового кодекса РФ оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала.

Также в сельскохозяйственном производственном кооперативе «Кунгер» заработная плата выплачивается с задержкой и в нарушении установленных сроков на момент проверки аванс за июль 2015 года не выдан в нарушении ст. 136 ТК РФ, заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Кроме того в нарушении ст. 140 ТК РФ имеются случаи нарушения сроков расчета при увольнении например: Амиров А.А. зоотехник уволен с 01.04.2015 года расчет произведен 25.05.2015г., Гусманов Р.Р. заведующий мастерской уволен с 15.04.2015 расчет произведен 25.05.2015г., Сагдиева Р.З. экономист уволена с 01.06.2015 расчет произведен 15.07.2015г.. При прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника. Если работник в день увольнения не работал, то соответствующие суммы должны быть выплачены не позднее следующего дня после предъявления уволенным работником требования о расчете.


Таким образом, по вине председателя «Кунгер» Галиахметова И.И. допущены в  хозяйстве существенные  нарушения трудового законодательства.

По результатам проверки прокуратурой района возбуждено производство об административном правонарушении в отношении председателя сельскохозяйственного производственного кооператива «Кунгер» Галиахметова Ильнара по ч.1 ст.5.27. Кодекса Российской Федерации об административных  правонарушениях.
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