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Информация



Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований  земельного, природоохранного законодательства в деятельности муниципального образования «Кшкловское сельское поселение» Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

Проведенной  выездной проверкой выявлен ряд несанкционированных свалок твердых бытовых отходов. В соответствии со ст. 16 Федерального закона РФ «Об охране окружающей природной среды» размещение отходов производства и потребления является видом негативного воздействия на окружающую среду.
Так, на территории Кшкловское сельского поселения Атнинского муниципального района, а именно на окраине села Кзыл-Утар Атнинского  муниципального района, на расстоянии 1500 м. от д. Кзыл-Утар, юго-западном направлении организованы несанкционированные свалки твердых бытовых отходов - разбросаны пустые бутылки, полиэтиленовые пакеты, бытовой мусор и т.п. на поверхности земли размером 10 на 15 м.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес Атнинского районного суда направлено исковое заявление о признании незаконным бездействия   исполнительного комитета Кшкловского сельского поселения, выразившегося в неисполнении обязанностей по  надлежащей организации сбора  и вывоза твердых бытовых отходов и мусора, и возложении обязательств на  исполнительный комитет Кшкловского   сельского поселения по  обеспечению  очистки земельного  участка путем   ликвидации несанкционированной  свалки твердых бытовых  отходов на   территории сельского поселения.
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