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В Минсельхозпроде РТ подвели итоги работы животноводческой отрасли за 2015 год. Совещание прошло под председательством заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия РТ по животноводству Назипа Хазипова.
В мероприятии приняли участие консультанты по животноводству, начальники селекционно-племенных служб районных управлений сельского хозяйства и продовольствия, начальник ГКУ «Главное государственное сельскохозяйственное управление племенным делом в животноводстве Минсельхозпрода РТ» Ильсур Закиров и др.
[bookmark: _GoBack]В своем выступлении Назип Хазипов ознакомил присутствующих с итогами животноводства за 2015 год, акцентировав внимание на вопросах производства молока и мяса, сохранности телят и воспроизводства.
По его словам, производственные показатели по животноводству положительные.
На 1 января 2016 года произведено 357,4 тыс. тонн мяса (103% к уровню 2014 года), в т. ч. прирост производства мяса КРС составил 92,6 тыс. тонн (2%), птицы - 178,6 тыс. тонн (7%), мяса свиней - 83,6 тыс. тонн (100%).
«За прошлый год произведено 1172,4 тысячи тонн молока или 104% к уровню прошлого года. Также мы впервые перешагнули пятитысячный рубеж по продуктивности коров», - отметил заместитель министра.
В сельхозформированиях республики поголовье крупного рогатого скота составляет 746,7 тыс. голов (101% к началу года). Получено приплода телят 277,6 тыс. голов (102%). Численность крупного рогатого скота увеличилась в Вехнеуслонском, Мензелинском, Кукморском, Тетюшском районах. Отстают по этому показателю Зеленодольский, Альметьевский, Черемшанский, Заинский, Камско-Устьинский и Нижнекамский районы республики.
В Мамадышском, Высокогорском, Менделеевском, Кукморском, Алькеевском, Нурлатском, Муслюмовском, Атнинском районах наблюдается наибольший рост объемов производства молока. Низкие показатели в Тетюшском, Агрызском, Альметьевском, Нижнекамском, Чистопольском районах.
Назип Хазипов озвучил рейтинг районов по продуктивности дойного стада. Самые высокие надои в Атнинском, Сабинском, Мамадышском, Балтасинском, Кукморском районах. Отстают Черемшанский, Менделеевский, Муслюмовский и Мензелинский районы. Также были названы хозяйства республики, где низкие надои. Среди них ООО «Космос» Нурлатского района, ООО «АФ «Спартак», ООО «Маркс» Лениногорского района, ООО «Родина» Кайбицкого района, ООО «Агроуслуги Черемшан», ООО «Алга» Черемшанского района, КФХ «Гилязетдинов Р.А.» Менделеевского района и другие.
В рамках совещания был представлен положительный опыт работы хозяйств Актанышского муниципального района по улучшению качества монокорма.
Ильсур Закиров выступил с анализом воспроизводства и получения приплода телят в республике. Он отметил положительную динамику по приплоду телят, остановился на вопросах искусственного осеменения и указал на необходимость привести в соответствие поголовье племенных коров.
В заключение мероприятия Назип Хазипов сообщил участникам совещания об организации обучения фермеров в январе 2016 года на базе КГАВМ имени Н.Э. Баумана.

