В ТИПКА обсудили вопросы реконструкции и строительства зернотоковых хозяйств и сушильного оборудования
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На базе ФГБОУ «Татарский институт переподготовки кадров агробизнеса» состоялся обучающий семинар по вопросам реконструкции и строительства зернотоковых хозяйств и сушильного оборудования. Мероприятие было организовано Министерством сельского хозяйства и продовольствия РТ и Ассоциацией «Элитные семена Татарстана».
[bookmark: _GoBack]В нем приняли участие начальник отдела развития отраслей земледелия Минсельхозпрода РТ Виталий Новичков, заведующий сектором технического перевооружения отдела инженерно-технического обеспечения АПК Минсельхозпрода РТ Ян Клетенков, генеральный директор Ассоциации «Элитные семена Татарстана» Юрий Еров, руководители  и специалисты сельхозформирований РТ.
В рамках семинара были рассмотрены условия поставок и порядок приобретения оборудования, особенности подбора сушилок, оборудования и проведения реконструкции и строительства зерно- и семяочистительных линий.
Перед аудиторией с презентациями проектов по строительству и реконструкции зернотоковых хозяйств выступили также представители ООО «Строительная компания «Добрая» Данис Салахиев и  ООО «АгроТрейд Плюс»  Рафаил Хайруллин.

