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В Минсельхозпроде РТ прошло заседание президиума и совета Ассоциации фермеров, крестьянских подворий и сельскохозяйственных потребительских кооперативов Татарстана.
В мероприятии приняли участие заместитель Премьер-министра РТ - министр сельского хозяйства и продовольствия РТ Марат Ахметов, заместители министра Марат Зяббаров, Ильдус Габдрахманов, Ришат Хабипов, председатель Ассоциации фермеров и крестьянских подворий Татарстана Камияр Байтемиров, главы КФХ, ЛПХ и др.
«Средние и малые формы предпринимательства на селе являются стержнем, сохраняющим сельское хозяйство. Год завершили достаточно успешно - удалось обеспечить рост объемов производства сельхозпродукции в сопоставимых ценах на 5%, в т. ч. по растениеводству - на 10%, по животноводству во всех категориях хозяйств - на 5%. Я хочу поблагодарить вас за работу, усилия, которые вы приложили для сохранения нашей отрасли. Мы и дальше будем идти вместе», - сказал Марат Ахметов, открывая заседание.
По словам министра, в 2016 году ставится задача увеличения производства сельскохозяйственной продукции, особое внимание необходимо уделить вопросам заработной платы.
Марат Ахметов также рассказал о рентабельности выращивания кукурузы на зерно, рапса и подсолнечника, привел в пример ООО «Агрофирма «Солтан» Рыбно-Слободского муниципального района РТ.
Камияр Байтемиров сообщил об итогах встречи предпринимателей с главой Минсельхозпрода РТ в рамках проекта «Бизнес и власть: откровенный разговор», состоявшейся 29 октября 2015 года.
В рамках заседания также выступила руководитель Татарстанского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» Ляля Кудерметова, которая рассказала о порядке и условиях кредитования весенне-полевых работ. «Нельзя откладывать, необходимо уже сейчас формировать заявки на кредиты», - призвала она фермеров.
Далее глава Минсельхозпрода РТ ответил на многочисленные вопросы фермеров, в частности о государственной поддержке (в т. ч. по минеральным удобрениям, средствам защиты растений), оформлении земельных участков, торговле сельхозпродукцией в Казани, организации ярмарок.
Также были обсуждены вопросы проведения коллегии Министерства сельского хозяйства и продовольствия РТ, XVI съезда фермерских хозяйств, крестьянских подворий и сельскохозяйственных потребительских кооперативов Татарстана.

