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В эти дни в республике от коровы получают в среднем за сутки 13,2 кг молока, что на 0,6 кг больше, чем за аналогичный период прошлого года.
[bookmark: _GoBack]На сегодня самые высокие надои молока получают в Атнинском и Сабинском муниципальных районах РТ, где от коровы в среднем за день надаивают по 21,4 и 19,2 кг молока соответственно.
По оперативным данным Минсельхозпрода РТ, увеличили продуктивность дойного поголовья по сравнению с прошлым годом сельхозпредприятия и фермеры 35 районов, в двух районах показатели на уровне 2015 года, в шести допущено снижение. Наиболее заметное снижение продуктивности коров наблюдается на фермах Зеленодольского и Алькеевского муниципальных районов РТ - по сравнению с прошлым годом за сутки на одну корову надаивается меньше на 4,7 кг и 3,9 кг молока.
Среди регионов Российской Федерации самый высокий суточный удой на корову в Ленинградской области (23,3 кг, +0,8 кг). Хорошие показатели имеют Кировская область (18,8, +0,8), Удмуртская Республика (15,7, +1,1), Самарская область (14,1, +0,7). Животноводы Башкортостана в эти дни надаивают за сутки на одну корову на 1,5 кг молока больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

