Арчада иң яхшы ветеринария берләшмәләрен һәм участок ветеринария пунктларын бүләкләделәр
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Ветеринария пунктлары арасында бәйгенең җиңүчесе итеп, Балтач районы ветеринария берләшмәсенең Алан участок пункты танылды. Икенче урынны Буа район ветеринария берләшмәсенең Боерган участок ветеринария пункты алды. Өченче урынны Алексеевск район ветеринария берләшмәсенең Биләр участок ветеринария пункты яулады.
Иң төзекләндерелгән ветеринария берләшмәсе исеменә Апас районы лаек булды. Икенче урында - Кукмара район ветеринария берләшмәсе коллективы.Өченче урынны Әтнә район ветеринария берләшмәсе яулады. Конкурс җиңүчеләренә мактау грамоталары һәм кыйммәтле бүләкләр тапшырдылар.
[bookmark: _GoBack]2016 ел нәтиҗәләре буенча иң яхшы эш күрсәткечләренә лаек булган ветеринария берләшмәләре бүләкләнде. Алабуга район ветеринария берләшмәсе өченче урынга лаек булды. Икенче урынны Актаныш район ветеринария берләшмәсеяулады. Беренче урынны Арча район ветеринария берләшмәсе коллективы алды. Җиңүчеләрнең барысына да "Лада Гранта" автомобильләре бүләк ителде.

