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Дата рассылки: 9 января 2017 года
Пенсионный фонд напоминает о сроках доставки

январской единовременной выплаты в 5 000 рублей

Пенсионный фонд напоминает, что единовременная выплата будет произведена пенсионерам во второй половине января 2017 года. Эти сроки доставки выплаты действуют для всех пенсионеров вне зависимости от того, получают они пенсию через Почту России или другую доставочную организацию.

Доставят единовременную выплату вместе с пенсией за январь тем пенсионерам, у которых дата доставки пенсии на дом – во второй половине января.

Пенсионерам, которые получают или уже получили пенсию по графику в первой половине января, выплата 5 000 рублей будет произведена во второй половине января 2017 года так же с доставкой на дом.

Для пенсионеров, которые получают пенсии через кредитные или другие доставочные организации, действуют те же сроки доставки единовременной выплаты – во второй половине января 2017 года.
«В общей сложности, в Республике Татарстан, выплата охватит более 1 121 тыс. получателей страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению – работающих и неработающих», - отметил Управляющий Отделением Пенсионного фонда по Республике Татарстан Эдуард Вафин.

Выплата будет производиться на основании документов, которые содержатся в выплатном или пенсионном деле, поэтому обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется. Выплата полагается гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсии по состоянию на 31 декабря 2016 года. Если пенсионер получает две пенсии (например «военный» пенсионер), одна из которых выплачивается по линии Пенсионного фонда, единовременную выплату будет осуществлять ПФР.
	Горячая линия ПФР: 8 800 775 54 45

Горячая линия Отделения ПФР по РТ: (843)279-27-27
Интернет-сайты: www.pfrf.ru, www.pfrrt.ru
Социальные сети: www.vk.com/pfr_rt, www.facebook.com/pfrrt, www.twitter.com/PFR_TATARSTAN
Пресс-служба ОПФР по РТ: (843)279-25-13, 279-25-11

E-mail: pressa.pfr@gmail.com
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