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Дата рассылки: 24 марта 2017 г.
Обязанность пенсионера при установлении надбавки на иждивение.
• Кому устанавливается

В соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001г. №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» получателям трудовых пенсий при наличии на их иждивении нетрудоспособных членов семьи, указанных в подпунктах 1, 3 и 4 пункта 2 и пункте 3  статьи 9 указанного закона, устанавливается фиксированный базовый размер (ФБР) страховой части трудовой пенсии с учетом иждивенца.

В частности, в соответствии с подпунктом 3 пункта 2 с учетом пункта 3 статьи 9, к нетрудоспособным лицам относится один из нетрудоспособных супругов, если он (она) находится на полном содержании другого  супруга  или  получает от  него помощь, которая является  для него постоянным и основным источником средств к существованию.

Факт нахождения нетрудоспособного супруга на иждивении другого супруга устанавливается либо Комиссией Управления ПФР на основании представленных заявителем документов о доходах  членов семьи, либо судебным органом.  

• Срок установления

Поскольку надбавка к пенсии с учетом иждивенца устанавливается не пожизненно, а только на срок нахождения супруга (супруги)  на иждивении, то при изменении обстоятельств влекущих за собой изменение размера трудовой пенсии или прекращения выплаты пенсии, Управлением ПФР осуществляется оценка доходов супругов с учетом вновь открывшихся обстоятельств, т.е. проверяется факт нахождения одного супруга на иждивении другого супруга. В случае, если факт иждивенства отсутствует, то выплата ранее установленной надбавки на иждивенца прекращается. 

Сумма повышения на иждивенца включается в состав фиксированного базового размера (ФБР) трудовой пенсии и, соответственно, индексируется вместе с трудовой пенсией.
            • Обязанность пенсионера

В соответствии со статьей 23 Федерального закона от 17.12.2001г. «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», пенсионер обязан безотлагательно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой изменение размера трудовой пенсии или прекращение выплаты пенсии (осуществление перерасчетов, установление ежемесячной денежной выплаты, истечение срока инвалидности, увольнение с работы лица, которому установлен повышенный ФБР, поступление на работу лица, с учетом которого установлен повышенный ФБР либо его смерть и т.д.).

В случае не сообщения  пенсионером об изменении указанных обстоятельств, в соответствии со статьей 26 Федерального закона №173-ФЗ, суммы пенсии, излишне выплаченные пенсионеру, подлежат удержанию по решению органа, осуществляющего пенсионное обеспечение.
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