Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения  в деятельности ИК Кубянского СП
Прокуратурой Атнинского района в связи с поступившими многочисленными обращениями граждан о ненадлежащем содержании автомобильных дорог местного значения проведена проверка исполнения требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения в деятельности исполнительного комитета Кубянского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

Содержание автомобильной дороги - это комплекс работ по поддержанию надлежащего технического состояния автомобильной дороги, оценке ее технического состояния, а также по организации и обеспечению безопасности дорожного движения.

В соответствии с частью 1 статьи 20 и частью 1 статьи 41 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на жизнь и на охрану здоровья.

В силу статьи 3 Федерального закона от 10.12.1995 г. №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (с изменениями и дополнениями) основными принципами обеспечения безопасности дорожного движения являются приоритет жизни и здоровья граждан, участвующих в дорожном движении, над экономическими результатами хозяйственной деятельности, приоритет ответственности государства за обеспечение безопасности дорожного движения над ответственностью граждан, участвующих в дорожном движении, а также соблюдение интересов граждан, общества и государства в данной сфере.

Из содержания пунктов 1 и 3 статьи 24 Федерального закона от 10.12.1995 г. №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» следует, что права граждан на безопасные условия движения по дорогам страны гарантируются государством и обеспечиваются путем выполнения законодательства о безопасности дорожного движения и международных договоров Российской Федерации. Участники дорожного движения имеют право, прежде всего, свободно и беспрепятственно передвигаться по дорогам в соответствии и на основании установленных правил.

Согласно пункту 5 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) к вопросам местного значения сельского поселения относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По смыслу статьи 12 Федерального закона от 10.12.1995 г. №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» ремонт и содержание дорог должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Соответствие состояния дорог правилам, стандартам, техническим нормам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог, проводимых с участием соответствующих органов исполнительной власти. Обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог после ремонта и в процессе эксплуатации предъявляемым требованиям возлагается на орган исполнительной власти, в ведении которого находятся дороги.

Согласно положениям статьи 21 Федерального закона от 10.12.1995 года №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» мероприятия по организации дорожного движения, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест) в границах населенных пунктов, осуществляются в целях повышения безопасности дорожного движения и пропускной способности дорог федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления, юридическими и физическими лицами, являющимися собственниками или иными владельцами автомобильных дорог. 

В соответствии с частью 1 статьи 17 Федеральный закон от 8 ноября 2007 г. №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» содержание автомобильных дорог осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог, а также организации дорожного движения, в том числе посредством поддержания бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам и безопасных условий такого движения.

Согласно п.7 классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог утвержденного приказом Минтранса России от 16 ноября 2012 года №402 в состав работ по зимнему содержанию входят механизированная снегоочистка, расчистка автомобильных дорог от снежных заносов, борьба с зимней скользкостью, уборка снежных валов с обочин.

В соответствии с ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденным Постановлением Госстандарта Российской Федерации от 11 октября 1993 года №221, для дорог и улиц местного значения в городах и населенных пунктах установлены сроки ликвидации зимней скользкости 6 часов с момента ее обнаружения до полной ликвидации.

В силу требований статьи 13  Закона Республики Татарстан от 3 августа 2009 года №43-ЗРТ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности на территории Республики Татарстан» к полномочиям органов местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности относятся осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, утверждение нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения.

Согласно части 1 статьи 46 Устава Кубянского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан к полномочиям Исполнительного комитета относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.

Между тем,  в нарушение вышеуказанных требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения должностными лицами исполнительного комитета Кубянского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан меры по зимнему содержанию дорог от снежных заносов, очистку дорог от снега, мероприятия обеспечивающие бесперебойное и безопасное движение автомобилей не проведены. Так, на улице Рихарда Зорге, села Кубян и на улицах села Каенсар Атнинского района Республики Татарстан обслуживаемые исполнительным комитетом Кубянского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан не очищены от снежных заносов, в связи с чем проезд автотранспорта затруднен. 

Ненадлежащая организация безопасности дорожного движения может повлечь возникновение дорожно-транспортных происшествий и причинение вреда здоровью граждан, бездействие исполнительного комитета Кубянского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан в части ненадлежащего содержания дорожно-уличной сети нарушает права населения района на безопасные условия движения по ним в границах населенного пункта.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя ИК Кубянского СП внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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