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Информация
 Прокуратурой  Атнинского  района Республики Татарстан  проведена   проверка исполнения трудового законодательства в части своевременной и полной оплаты труда в деятельности  общества с ограниченной ответственностью «Атнинская пекарня» установлено, что заработная плата выплачивается один раз месяц в нарушении ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата должна выплачиваться не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.


Содержание трудовых договоров частично не соответствует, нет условия оплаты труда, нет дополнительных соглашений об изменении оплаты труда в нарушении ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации  условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты).


Выдача отпускных производится с нарушением сроков в нарушении ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала.
По результатам проверки прокуратурой района возбуждено производство об административном правонарушении в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Атнинская пекарня» Хакимов А.Г. по ч.1 ст. 5.27. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
