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Информация

Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка соблюдения действующего законодательства при использовании муниципального имущества, переданного в оперативное управление муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» Атнинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан. 

Проведенной проверкой установлено, что по состоянию на 18.03.2015 муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» Атнинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан не заключен договор аренды для установки автомата по приготовлению горячих напитков с индивидуальным предпринимателем Садиков Р.Р. на помещение площадью 60 см. на 70 см.  в здании детско-юношеская спортивная школа, по ул. Советская, д. 2б, с. Большая Атня Атнинского муниципального района РТ.

При этом как показали материалы проверки, помещение по адресу: ул. Советская, д. 2б, с. Большая Атня Атнинского муниципального района РТ, является муниципальной собственностью и передано управление муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» Атнинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан согласно акту приема-передачи имущества №70 от 31 декабря 2014 года в оперативное управление. 
В силу ч. 1 ст. 8 Гражданского кодекса РФ, гражданские права и обязанности возникают из договоров и иных сделок, предусмотренных законом, а также из договоров и иных сделок, хотя и не предусмотренных законом, но не противоречащих ему; из актов государственных органов и органов местного самоуправления, которые предусмотрены законом в качестве основания возникновения гражданских права и обязанностей; в результате приобретения имущества по основаниям, допускаемым законом.

Согласно ст. 609 Гражданского кодекса Российской Федерации, договор аренды на срок более года, а если хотя бы одной из сторон договора является юридическое лицо, независимо от срока, должен быть заключен в письменной форме.

Согласно ст. 2 Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», согласие собственника арендуемого имущества, которое принадлежит государственному или муниципальному унитарному предприятию на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, на совершение унитарным предприятием сделки, направленной на возмездное отчуждение такого имущества, дается не ранее чем через тридцать дней после направления указанным собственником уведомления координационным или совещательным органам в области развития малого и среднего предпринимательства (в случае, если такие органы созданы при соответствующих органе исполнительной власти субъекта Российской Федерации и органе местного самоуправления) и арендатору или арендаторам такого имущества.

В соответствии с п. 3 ст. 3 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в порядке, предусмотренном частью 1 настоящей статьи, осуществляется заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, которое принадлежит на праве оперативного управления государственным или муниципальным бюджетным и казенным учреждениям, государственным органам, органам местного самоуправления.

Из ст.296 ГК РФ следует, что учреждение, за которым имущество закреплено на праве оперативного управления, владеет, пользуется и распоряжается этим имуществом в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности, заданиями собственника этого имущества и назначением этого имущества.

При этом оно не вправе отчуждать либо иным способом распоряжаться имуществом, закрепленным за ним собственником или приобретенным этим учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества (статья 298 ГК РФ).

Как показали результаты проверки, на момент проверки договор на аренду помещения, заключенного с собственником имущества у ИП Садиков Р.Р. отсутствует.  
По результатам проверки прокуратурой района возбудила  производство об административном правонарушении, предусмотренной по ч.2 ст.4.4 Кодекса РТ «Об административных правонарушениях» в отношении директора МБУДОД «Детско-юношеская спортивная школа» Атнинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан, Мухаметшина Ирека. 
