Информация 
В прокуратуру района поступил материал проверки из ОМВД России по Атнинскому району Республики Татарстан по заявлению Сабирова А.Р. с просьбой привлечь к административной ответственности  Садыкову Г.И. за унижение чести и достоинства в неприличной форме.
Установлено, что 22 декабря 2014 года примерно в 15.00 часов в магазине ИП Садыковой Г.И., расположенном по адресу: РТ, Атнинский район, с. Большая Атня, ул. К. Маркса, д.25, гр. Садыкова Г.И. по сотовому телефону выражалась в адрес Сабирова А.Р.  нецензурными словами в присутствии гр. Шагидуллина Р.Р., Назмиевой Г.Н., а именно: словами «з…л», «б…ь», означающее девушку легкого поведения в неприличной форме.
Как следует из объяснений Сабирова А.Р., Шагидуллина Р.Р., Назмиевой Г.Н.  22 декабря 2014 в 15.00 часов в ходе разговора по сотовому телефону Садыкова Г.И. выражалась в адрес Сабирова А.Р. нецензурными словами - «з…л», «б…ь», означающее девушку легкого поведения в неприличной форме.  
Таким образом, Садыкова Г.И. унизила честь и достоинство Сабирова А.Р., выразившись в неприличной форме. 

Своими действиями Садыкова Г.И. совершила административное  правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ – оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме.
  
По результатам проверки прокуратурой района возбудила в отношении Садыковой Г. производства об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
