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Прокуратура разъясняет
  Прокуратурой района с привлечением специалиста первой категории отдела придорожной полосы государственного бюджетного учреждения «Безопасность дорожного движения» и с участием государственного инспектора дорожного надзора штаба первой роты ОБ ДПС ГИБДД МВД по РТ проведена проверка обоснованности установки дорожного знака «Остановка запрещена» на ул. Советская с. Большая Атня Атнинского района Республики Татарстан, напротив магазина «Ашамлыклар».  

В соответствии с нормами Федерального закона от 10.12.1995  «О безопасности дорожного движения» (с изменениями и дополнениями), Федерального закона от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) органы местного самоуправления имеют право принимать решения об установки дорожного знака на автомобильных дорогах местного значения внутри населенных пунктов. В соответствии с постановлением главы муниципального образования «Большеатнинское сельское поселение» Атнинского муниципального района Республики Татарстан от 29 марта 2016 года за №4 установлен дорожный знак 3.27 «Остановка запрещена» на ул.Советская в с.Большая Атня в связи с образованием на участке дороги по ул.Советская с.Большая Атня Атнинского района Республики Татарстан большого скопления автотранспортных средств, припаркованных на проезжей части дороги для посещения указанного выше магазина и затрудняющих движение автотранспортных средств по центральной дороги, создавая очаг аварийности. 

Согласно п. 9.9 Постановления Совета Министров - Правительства РФ от 23 октября 1993 г. N 1090 "О правилах дорожного движения" (с изменениями и дополнениями)  запрещается движение транспортных средств по разделительным полосам и обочинам, тротуарам и пешеходным дорожкам, а также движение механических транспортных средств (кроме мопедов) по полосам для велосипедистов. Запрещается движение механических транспортных средств по велосипедным и велопешеходным дорожкам. Допускается движение машин дорожно-эксплуатационных и коммунальных служб, а также подъезд по кратчайшему пути транспортных средств, подвозящих грузы к торговым и другим предприятиям и объектам, расположенным непосредственно у обочин, тротуаров или пешеходных дорожек, при отсутствии других возможностей подъезда. При этом должна быть обеспечена безопасность движения.

Кроме того, п. 5.1.14 Национального стандарта РФ ГОСТ Р 52289-2004 "Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств", утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 15 декабря 2004 г. N 120-ст (с изменениями и дополнениями) установлено, что в  одном поперечном сечении дороги устанавливают не более трех знаков без учета знаков 5.15.2, дублирующих знаков, знаков дополнительной информации, а также знаков 1.34.1 - 1.34.3 в местах производства дорожных работ. Знаки, кроме установленных на перекрестках, остановочных пунктах маршрутных транспортных средств, в местах устройства искусственных неровностей и производства дорожных работ, располагают вне населенных пунктов на расстоянии не менее 50 м, в населенных пунктах - не менее 25 м друг от друга.


В указанном перекрестке установлены три знака, в частности п.3.27 ПДД РФ «остановка запрещена»; п.5.19.1 ПДД РФ «пешеходный переход»;  п.3.24 ПДД РФ «ограничение максимальной скорости», соответствующие установленному ГОСТу.
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